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VENDREDI 17 NOVEMBRE 2023 

9H30  
 

Lots 1 à 206 : Spiritueux - Vins étrangers 

– Languedoc et Sud-Ouest - Alsace - 

Jura 
 

 

SPIRITUEUX  
Lots 1 à 61 

 

1  AUTRICHE. Rochelt. Eau de Vie. Orange. 2008. 35 cl. 1 bt. 
(Bouchon étain unique). CBO. 

40 /  60 €  
 

2  ARMAGNAC. Château de Laubade. Napoléon. XO. 1 bt. Étui 
d'origine. 

30 /  40 €  
 

3  BAS ARMAGNAC. Château de Laubade. 1975. 1 bt. Mise 2015. 
CBO. 

100 /  150 €  
 

4  BAS-ARMAGNAC. Domaine d'OGNOAS. 1958. 1 bt. 250 cl. 
(haute épaule, 1 accroc à l'étiquette et capsule de cire 
accidentée). 

30 /  50 €  
 

5  CALVADOS. Christian Lelouvier. Hors d'Age. 25 ans. 2 bt. (1 
HE). 

60 /  80 €  
 

6  CALVADOS. Maison Laizé. 20 ans. 1 bt. 
20 /  40 €  

 

7  EAU DE VIE DE MARC. Réserve d'O. 2014. 2 bt. 
30 /  40 €  

 

8  EAU DE VIE DE NOIX. Nusswasser. 1 bt. 
5 /  10 €  

 

9  LIQUEUR DE CASSIS. Lejay-Lagoute. Grande Liqueur de Cassis. 
Le Moine Légendaire. 2 bt. 

10 /  20 €  
 

10  LIQUEUR. Bénédictine. 2 bt. (1 étui manquant). 
40 /  60 €  

 

11  LIQUEUR. Bénédictine. B&B. 2 bt. (1 étui manquant). 
50 /  70 €  

 

12  LIQUEUR. Cointreau. 1 Mag avec étui. (bouchon cassé). 
20 /  30 €  

 

13  LIQUEUR. Vieille Cure. 1 bt. (C). 
15 /  20 €  

 

14  LIQUEUR. Vieille Cure. Cuvée 1934. 1 bt. 
20 /  30 €  

 

15  LIQUEUR. Vieille Cure. Rouge MAB VC Ancienne. 50°. 1 bt. 
(étiquette abimée). 

50 /  70 €  
 

16  LIQUEUR. Vieille Cure. Rouge MAB VC Moderne. 50°. 1 bt. 
(étiquette abimée). 

30 /  40 €  
 

17  LIQUEUR. Vieille Cure. Verte MAB VC. 50°. 1 bt. (étiquette 
légèrement abimée). 

60 /  80 €  
 

18  LIQUEUR. Vieille Cure. Verte MAB VC. 50°. 1 bt. (étiquette 
légèrement abimée). 

60 /  80 €  
 

19  Lot spiritueux : 
- EAU DE VIE DE MARC. Lejay Lagoutte Bourgogne. 2 bt. 
- GRAND MARNIER. Cordon Jaune. 1 bt. 
- LIQUEUR. Bénédicitine. D.O.M. 1 bt. 

40 /  60 €  
 

20  PORTO. Barros. Imperial Tawny. 2.10L. 1 bt. (LC). 
20 /  30 €  

 

21  PORTO. Borges Iramo. Vintage. 1970. 1 bt. (EA, ELS). 
50 /  70 €  

 

22  PORTO. Maison Fonseca. Tawny 10 ans. 1 bt (ETA). 
15 /  20 €  

 

23  PORTO. Taylor's. Late Bottled Vintage. 1986. 1 bt. 
30 /  50 €  

 

24  RHUM. Clément. Domaine de l'Acajou. 6 ans d'âge. 1 bt. 
70 /  90 €  

 

25  RHUM. Domaine de Séverin. Blanc. 50%. 1 bt. 
20 /  30 €  

 

26  RHUM. JM. Millésime 2008. Bottle 491. 1bt. (sans étui). 
60 /  80 €  

 

27  RHUM. La Favorite. Cuvée Spéciale de la Flibuste. 1994. 1 bt. 
250 /  300 €  

 

28  RHUM. La Favorite. Cuvée Spéciale de la Flibuste. 1999. 1 bt. 
250 /  300 €  

 

29  RHUM. La Favorite. Cuvée Spéciale de la Flibuste. 1999. 1 bt. 
250 /  300 €  

 

30  RHUM. Marie Galante. Libération 2017. Guadeloupe. Version 
Intégrale. 58.4%. 

200 /  300 €  
 

31  RHUM. Marie Galante. Rhum Vieux Bielle. Brut de Fût 2014. 
Soutiré en 2021. 1 bt. Etui d'origine. 

100 /  150 €  
 

32  RHUM. Marie-Galante. Bielle. 1 bt de 1L. 
15 /  20 €  

 



 

33  RHUM. Pacto Navio. 1 bt. 
20 /  30 €  

 

34  RHUM. Saint James. Les Ephémères. Brut de Fût. Lot n°1. 
2001. 1 bt. Étui d'origine. 

250 /  350 €  
 

35  RHUM. Saint-James. Très Vieux Rhum Agricole. Coffret 
collection "des Plantations". 10 bouteilles de 100mL : 1998, 
2000, 2002, 2004, 2006, 2008, 2010, 2012, 2014, 2015. 

200 /  300 €  
 

36  RUM. Caribean Fusion. Jamaica & Guyana. 1991- 2006. 1 bt 
n°508 / 720. 46%. 

40 /  60 €  
 

37  RUM. Diplomatico. Single Vintage 2004. 1 bt. 
150 /  200 €  

 

38  RUM. Don Papa. Rare Cask Unblended Unfiltred. 101 Proof. 1 
bt. Étui d'origine. 

80 /  120 €  
 

39  RUM. Foursquare. Indelible. 11 ans. Bourbon and Zinfandel 
Casks. Released Septembre 2021. 1 bt. 

50 /  70 €  
 

40  RUM. Foursquare. Indelible. 11 ans. Bourbon and Zinfandel 
Casks. Released Septembre 2021. 1 bt. 

50 /  70 €  
 

41  RUM. Hampden. The 8 Marks Collection. 8 bt de 20 cL. 
80 /  120 €  

 

42  RUM. Worthy Park. Jamaica. 10 ans 2007 - 2017. 59%. 
60 /  80 €  

 

43  Spiritueux Napoléon, lot : 
- ARMAGNAC. Gelas & Fils. XO. Napoléon. 1 bt. CBO. 
- COGNAC. Camus. Napoléon. 1 bt. 
- Fine Bordeaux. Alienor. Napoléon. 1 bt.  
 

50 /  70 €  
 

44  Spiritueux, lot : 
- PORTO. Graham's. 10 Ans. 1 bt.  
- Cointreau. 1 bt. (EM). 
- MAURY. Croix des Chevaliers. Vieille Réserve. 1984. 1 bt. 
- EAU DE VIE. J. Bertrand. Framboise. 1 bt. 

60 /  80 €  
 

45  WHISKY. Canadian Club. 6 ans. 1 Mag 1.75L. 
30 /  50 €  

 

46  WHISKY. Suntory. Hibiki 21 ans. 1 bt. 
800 / 1 000 €  

 

47  CHARTREUSE. Jaune. V.E.P. Mise 1993 (Code 909). 1 bt d 1L. 
(HE). 

800 / 1 200 €  
 

48  CHARTREUSE. Jaune. Voiron 1941-1951. 1 bt. (EF, C-EA). 
1 000 / 1 500 €  

 

49  CHARTREUSE. Jaune. Voiron 1951-1956. 1 bt de 50 cL. 
Magnifique. 

400 /  600 €  
 

50  CHARTREUSE. Jaune. Voiron 1951-1956. 1 bt. (ME). 
1 000 / 1 500 €  

 

51  CHARTREUSE. Jaune. Voiron 1956-1964. 1 bt. (1 accro sur 
l'étiquette). 

700 /  900 €  
 

52  CHARTREUSE. Jaune. Voiron 1966-1982. 1 bt de 35 cl. Etui 
d'orgine. 

100 /  150 €  
 

53  CHARTREUSE. Jaune. Voiron 1966-1982. 1 bt de 35 cl. Etui 
d'orgine. (étiquette légèrement abimée). 

100 /  150 €  
 

54  CHARTREUSE. Jaune. Voiron 1966-1982. 1 bt de 70 cl. 
(étiquette abimée). 

200 /  300 €  
 

55  CHARTREUSE. Jaune. Voiron 1966-1982. 1 bt de 70 cl. 
(étiquette abimée, bas goulot). 

200 /  300 €  
 

56  CHARTREUSE. Jaune. Voiron 1966-1982. 2 bt de 35 cl. 1 Etui 
manquant. (1 étiquette légèrement abimée). 

300 /  400 €  
 

57  CHARTREUSE. Jaune. Voiron 1976-1982. 1 bt de 70 cl. 
(étiquette et contre étiquette abimée). 

200 /  300 €  
 

58  CHARTREUSE. Verte. Tarragone "El Liquor Cumbre". 1951-
1959. 1 bt. Import Espagnol. (HE, ELF). 

1 500 / 2 500 €  
 

59  CHARTREUSE. Verte. Voiron 1951-1956. 1 bt. (HE, LC, ET). 
1 000 / 1 500 €  

 



 

60  CHARTREUSE. Verte. Voiron 1966-1982. 1 bt de 35 cl. Etui 
d'orgine. (étiquette abimée). 

100 /  150 €  
 

61  CHARTREUSE. Jaune. Voiron 1966-1982. 1 bt de 70 cl. (HE). 
200 /  300 €  

 

  

VINS ÉTRANGERS  
Lots 62 à 100  

 

62  AFRIQUE DU SUD. Stellenbosch. Edonia. Merlot. 2000. 1 bt. 
(ETA). 

5 /  10 €  
 

63  ESPAGNE. Pires. Reserve. 1982. 
10 /  15 €  

 

64  ITALIE. AMARONE. Lot : 
- Recioto della Valpolicella. Santa Sofia. 1964. 1 bt. (HE).  
- Lli Bola. 1959. 1 bt. (BG). 

40 /  60 €  
 

65  ITALIE. BARBARESCO. Francesco Rinaldi & Figli. Barolo Alba. 
1970. 1 bt. (ETA). 

40 /  60 €  
 

66  ITALIE. BARBARESCO. Giacomo Conterno. 1958. 1 bt. (HE, 
ELF). 

80 /  120 €  
 

67  ITALIE. BARBARESCO. Giacomo Conterno. 1961. 1 bt. (HE, 
ELF). 

80 /  120 €  
 

68  ITALIE. BARBARESCO. Produttori Del Barbaresco.  
- 1982. 1 bt. 
- 1985. 2 bt. 
- 2bt millésime inconnu, potentiellement 1 bt 1982 et 1 bt 
1985. 

50 /  70 €  
 

69  ITALIE. BARBARESCO. Produttori Del Barbaresco. 1974. 2 Mag. 
(ETA). 

40 /  60 €  
 

70  ITALIE. BARBARESCO. Produttori Del Barbaresco. Moccagatta. 
1978. 2 bt. (1 BG, ETA). 

30 /  50 €  
 

71  ITALIE. BAROLO. Aldo Conterno. Bussia Soprana. 1982. 2 bt. (1 
BG, EF). 

150 /  250 €  
 

72  ITALIE. BAROLO. Aldo Conterno. Montforte Bussia. 1971. 1 bt. 
(BG, ES, EF). 

80 /  120 €  
 

73  ITALIE. BAROLO. Fontanafredda. 1974. 3 bt. (1 HE, 2 BG, ELA). 
80 /  120 €  

 

74  ITALIE. BAROLO. Fontanafredda. 1974. 6 bt. (3 HE, 3 BG, ETA). 
150 /  250 €  

 

75  ITALIE. BAROLO. Fontanafredda. Riserva Speciale La Rosa. 
1971. 3 bt. (HE, ETA). 

80 /  120 €  
 

76  ITALIE. BAROLO. Fontanafredda. Riserva Speciale Vigna 
Laxxarito. 1971. 2 bt. (BG, ETA, 1 LC). 

60 /  80 €  
 

77  ITALIE. BAROLO. Fontanafredda. Riserva Speciale. 1971. Lot : 
-  Vigna Bianca. 1 bt. (HE, ETA). 
-  La Delixia. 1 bt. (HE, ETA). 
-  La Villa. 1 bt. (BG, ETA). 

80 /  120 €  
 

78  ITALIE. BAROLO. Francesco Rinaldi & Figli. 1971. 3 bt. (ETA). 
150 /  250 €  

 

79  ITALIE. BAROLO. Francesco Rinaldi & Figli. 1982. 2 bt. (ES). 
100 /  150 €  

 

80  ITALIE. BAROLO. Francesco Rinaldi & Figli. Barolo Alba. 1971. 
4 bt. (ETA, ED, EI). 

200 /  300 €  
 

81  ITALIE. BAROLO. Francesco Rinaldi & Figli. Vigna Cannubbio 
"La Brunata". 1978. 3 bt. (ES, ETA). 

150 /  250 €  
 

82  ITALIE. BAROLO. Francesco Rinaldi & Figli. Vigna Cannubbio. 
1982. 2 bt. (ES). 

100 /  150 €  
 

83  ITALIE. BAROLO. Francesco Rinaldi & Figli. Vigna Cannubbio. 
Lot : 
- 1985. 1 bt. (BG). 
- 1983. 1 bt. (EF). 

100 /  150 €  
 

84  ITALIE. BAROLO. Giacomo Conterno. Monfortino Riserva. 
1945. 1 bt. (HE, CLA, ELF). 

400 /  600 €  

 



 

85  ITALIE. BAROLO. Giancomo Conterno. 1961. 2 bt. (1 BG, 1 HE, 
ELA). 

150 /  250 €  
 

86  ITALIE. BAROLO. Giancomo Conterno. 1961. 2 bt. (BG, ELA). 
150 /  250 €  

 

87  ITALIE. BAROLO. Giancomo Conterno. 1961. 6 bt. (4 BG, 2 HE, 
ETA). 

400 /  600 €  
 

88  ITALIE. BAROLO. Poderi Aldo Conterno. Granbussia. Brico 
Cicala. 1976. 1 bt. (BG). 

80 /  120 €  
 

89  ITALIE. BAROLO. Poderi Aldo Conterno. Granbussia. Brico 
Colonnello. Riserva Spéciale. 1970. 1 bt. (HE, ET). 

80 /  120 €  
 

90  ITALIE. BAROLO. Poderi Aldo Conterno. Granbussia. Brico 
Colonnello. Riserva Spéciale. 1974. 1 bt. (ELA). 

100 /  150 €  
 

91  ITALIE. BAROLO. Poderi Aldo Conterno. Granbussia. Vigna 
Colonnello. Riserva Spéciale. 1979. 1 bt. (BG, ET). 

80 /  120 €  
 

92  ITALIE. BRUNELLO DI MONTALCINO. Val di Suga. Lot : 
- Annata. 1985. 3 bt.  
- Riserva. 1978. 2 bt 

50 /  70 €  
 

93  ITALIE. CAREMA. Luigi Ferrando. 1957. 1 bt. (HE, EF, EPI). 
15 /  30 €  

 

94  ITALIE. CAREMA. Luigi Ferrando. 1964. 1 bt. (HE, EF). 
15 /  30 €  

 

95  ITALIE. CAREMA. Produttori "nebbiolo de Carmena". 1974. 1 
bt. (ELA). 1 bt au millésime inconnu. 

150 /  250 €  
 

96  ITALIE. CHIANTI CLASSICO. Villa Antinori. 1964. 5 bt. (BG). 
40 /  60 €  

 

97  ITALIE. CIRO. Giuseppe Porti. Riserva. 1968. 2 bt. (HE, EF, EA). 
30 /  50 €  

 

98  ITALIE. Lot : 
- FARA. Cantina Sociale Dei Colli Novaresi. 1971. 2 bt. (BG).  
- BRUNELLO DI MONTALCINO. Proprieta Colombini. 1971. 1 
bt. (BG). 
- BRUNELLO DI MONTALCINO. Proprieta Colombini. 1972. 1 
bt. (HE). 
- LESSONA. Azienda Agricola Sella. 1974. 1 bt. (EF, EA). 

60 /  80 €  
 

99  MOSCATO D'ASTI. La Spinetta. Rivetta. 1990. 1 bt. (ES). 
5 /  10 €  

 

100  PORTO. Sandeman. Old Liqueur White Port. 1 bt. 
20 /  30 €  

 

LANGUEDOC ET SUD-OUEST 
Lots 101 à 177 

  

101  **LANGUEDOC. Clos Marie. Manon. Blanc. 2019. 2 bt. 
30 /  40 €  

 

102  **LANGUEDOC. Clos Marie. Manon. Blanc. 2019. 3 bt. 
40 /  60 €  

 

103  **LANGUEDOC. Les Vignes Oubliées. Blanc.  
- 2021. 1 bt. 
- 2020. 1 bt. 

30 /  40 €  
 

104  **LANGUEDOC. Les Vignes Oubliées. Blanc. 2020. 2 bt. 
30 /  40 €  

 

105  **LANGUEDOC. Les Vignes Oubliées. Blanc. 2020. 3 bt. 
40 /  60 €  

 

106  **LANGUEDOC. Les Vignes Oubliées. Blanc. 2021. 2 bt. 
30 /  40 €  

 

107  **LANGUEDOC. Les Vignes Oubliées. Blanc. 2021. 3 bt. 
40 /  60 €  

 

108  **MINERVOIS. Domaine de Courbissac. Les Traverses. 2019. 3 
Mag. 

40 /  60 €  
 

109  **MINERVOIS. Domaine de Courbissac. Les Traverses. 2020. 
12 bt. 

80 /  120 €  
 

110  **MINERVOIS. Domaine de Courbissac. Les Traverses. 2020. 3 
bt. 

20 /  30 €  
 

111  **MINERVOIS. Domaine de Courbissac. Les Traverses. 2020. 3 
bt. 

20 /  30 €  
 

112  **MINERVOIS. Domaine de Courbissac. Les Traverses. 2020. 6 
bt. 

40 /  60 €  
 

113  **PIC SAINT LOUP. Clos Marie.  
- Simon. 2019. 1 bt. 
- Simon. 2020. 1 bt. 
- Olivette. 2019. 1 bt. 
- Olivette. 2020. 1 bt. 
- Manon. 2020. 1 bt. 

80 /  120 €  
 

114  **PIC SAINT LOUP. Clos Marie.  
- Simon. 2019. 1 Mag. 
- Olivette. 2019. 1 Mag. 

70 /  90 €  
 

115  **PIC SAINT LOUP. Clos Marie. Olivette.  
- 2021. 1 bt. 
- 2019. 1 bt. 

30 /  50 €  
 

116  **PIC SAINT LOUP. Clos Marie. Olivette.  
- 2021. 2 bt. 
- 2019. 2 bt. 

60 /  80 €  
 



 

117  **PIC SAINT LOUP. Clos Marie. Olivette. 2019. 2 bt. 
30 /  50 €  

 

118  **PIC SAINT LOUP. Clos Marie. Olivette. 2019. 2 Mag. 
60 /  80 €  

 

119  **PIC SAINT LOUP. Clos Marie. Olivette. 2019. 6 bt. 
80 /  120 €  

 

120  **PIC SAINT LOUP. Clos Marie. Olivette. 2021. 2 bt. 
30 /  50 €  

 

121  **PIC SAINT LOUP. Clos Marie. Simon.  
- 2019. 1 bt. 
- 2020. 1 bt. 

40 /  60 €  
 

122  **PIC SAINT LOUP. Clos Marie. Simon.  
- 2019. 2 bt. 
- 2020. 2 bt. 

80 /  120 €  
 

123  **PIC SAINT LOUP. Clos Marie. Simon. 2019. 1 Mag. 
40 /  60 €  

 

124  **PIC SAINT LOUP. Clos Marie. Simon. 2019. 2 bt. 
40 /  60 €  

 

125  **PIC SAINT LOUP. Clos Marie. Simon. 2019. 3 bt. 
60 /  80 €  

 

126  **PIC SAINT LOUP. Clos Marie. Simon. 2019. 3 bt. 
60 /  80 €  

 

127  **PIC SAINT LOUP. Clos Marie. Simon. 2020. 2 bt. 
40 /  60 €  

 

128  **SAINT CHINIAN. Domaine Boissezon Guiraud. Comme à 
Cayenne. 2021. 12 bt. 

80 /  120 €  
 

129  **SAINT CHINIAN. Domaine Boissezon Guiraud. Comme à 
Cayenne. 2021. 6 bt. 

40 /  60 €  
 

130  **SAINT CHINIAN. Domaine Boissezon Guiraud. Les Cerises. 
2021. 12 bt. 

60 /  80 €  
 

131  **SAINT CHINIAN. Domaine Boissezon Guiraud. Les Cerises. 
2021. 6 bt. 

30 /  50 €  
 

132  **SAINT CHINIAN. Domaine Boissezon Guiraud. Les Cerises. 
2021. 6 bt. 

30 /  50 €  
 

133  **TERASSES DU LARZAC. Les Vignes Oubliées. 2021. 1 bt. 
15 /  20 €  

 

134  **TERASSES DU LARZAC. Les Vignes Oubliées. 2021. 2 bt. 
30 /  40 €  

 

135  **TERASSES DU LARZAC. Les Vignes Oubliées. 2021. 2 Mag. 
60 /  80 €  

 

136  **TERASSES DU LARZAC. Les Vignes Oubliées. 2021. 3 bt. 
40 /  60 €  

 

137  ALPILLES. Domaine de Trévallon. Blanc. 2013. 2 bt. 
100 /  150 €  

 

138  BANDOL. Château de Pibarnon. 2005. 3 bt. (ELA). 
60 /  80 €  

 

139  BANDOL. Château de Pibarnon. 2009. 2 bt. (ELA). 
40 /  60 €  

 

140  BANDOL. Château de Pibarnon. 2009. 3 bt. (ELA). 
60 /  80 €  

 

141  BANDOL. Château de Pibarnon. 2010. 2 bt. (ELA). 
40 /  60 €  

 

142  BANDOL. Château de Pibarnon. 2010. 2 bt. (ELA). 
40 /  60 €  

 

143  BANDOL. Château de Pibarnon. 2012. 1 Mag. 
40 /  60 €  

 

144  BANDOL. Domaine de Terrebrune. 2001. 5 bt 
80 /  120 €  

 

145  BUZET. Costes de Beyrac. 2011. 1 Imperial (5L). CBO. 
30 /  40 €  

 

146  CAHORS. Château de Haute-Serre. 1990. 4 bt. (BG, ES). 
40 /  60 €  

 

147  CAHORS. Château de Haute-Serre. 1990. 6 bt. (BG, ES). 
60 /  80 €  

 

148  CORBIERES. Domaine de la Pierre Droite. Cuvée Jean Jacques 
Beineix. Solera. 1 Jéro 3L. 

15 /  20 €  
 

149  COTE DE PROVENCE. Légion Etrangère. Lot : 
- Réserve du Général. 2015. 3 bt. 
- Grande Cuvée. 2016. 1 Mag. 

15 /  30 €  
 

150  COTEAUX D'AIX EN PROVENCE. Terra d'Or. Cuvée Vieilles 
Vignes. 2001. 3 bt. 

30 /  40 €  
 

151  COTES DU MARMANDAIS. Domaine Elian Daros. Clos Baquey. 
2005. 6 bt.  (ELA). 

80 /  120 €  
 



 

152  HERAULT. Domaine de La Grange des Pères. Rouge. 1999. 1 
bt. (EA, EF). 

200 /  300 €  

 

153  HERAULT. Domaine de La Grange des Pères. Rouge. 2000. 1 
bt. (EA, EF). 

200 /  300 €  
 

154  HERAULT. Domaine de La Grange des Pères. Rouge. 2001. 1 
bt. (EA, EF). 

200 /  300 €  
 

155  HERAULT. Domaine de La Grange des Pères. Rouge. 2001. 1 
bt. (EA, EF). 

200 /  300 €  
 

156  HERAULT. Domaine de La Grange des Pères. Rouge. 2003. 1 
bt. (EA, EF). 

200 /  300 €  
 

157  HERAULT. Domaine de La Grange des Pères. Rouge. 2004. 1 
bt. (EA, EF). 

200 /  250 €  
 

158  HERAULT. Domaine de La Grange des Pères. Rouge. 2004. 1 
bt. (EA, EF). 

200 /  250 €  
 

159  HERAULT. Domaine de La Grange des Pères. Rouge. 2004. 2 
bt. (EA, EF). 

400 /  500 €  
 

160  HERAULT. Domaine de La Grange des Pères. Rouge. 2017. 1 
bt. 

150 /  250 €  
 

161  VIN DE FRANCE. Domaine Lajibe. Manseng et Compagnie. 
Manseng. 2021. 3 bt. 

50 /  70 €  
 

162  JURANCON. Domaine Nigri. Réserve du Domaine. Lot : 
-  2007. 1 bt.  
- 2000. 4 bt. 

20 /  40 €  
 

163  Lot de demi-bouteilles : 
- BANDOL. Domaine de Terrebrune. 2002. 4 bt.  
- SAUMUR CHAMPIGNY. Domaine des Varinelles. 2014. 4 bt. 

30 /  50 €  
 

164  MADIRAN. Château Bouscassé. 2006. 1 bt. (EA). 
10 /  15 €  

 

165  MADIRAN. Château Montus. 1993. 10 bt. (EA).  
On y joint un Château Bouscassé 1993. 

150 /  250 €  
 

166  MADIRAN. Château Montus. 1993. 4 bt. (ES). 
60 /  80 €  

 

167  MADIRAN. Château Montus. 1993. 6 bt. (ES). 
80 /  120 €  

 

168  MAURY. Lot : 
- Mas Amiel. Vintage. 1995. 1 bt.  
- Mas Amiel. Vintage. 1996. 1 bt.  
- Domaine du Dernier Bastion. 2013. 2 bt. 

30 /  50 €  
 

169  PECHARMANT. Domaine du Haut Pecharmant. 2006. 4 bt. 
30 /  50 €  

 

170  SAINT GUILHEM LE DESERT. Mas de Daumas Gassac. Blanc. 
2013. 4 bt. (1 EA). 

70 /  90 €  
 

171  SAINT GUILHEM LE DESERT. Mas de Daumas Gassac. Lot : 
- Rouge. 2012. 2 bt. 
- Blanc. 2012. 1 bt. 

70 /  90 €  
 

172  SAINT GUILHEM LE DESERT. Mas de Daumas Gassac. Rouge. 
2002. 1 bt. (EA). 

30 /  50 €  
 

173  SAINT GUILHEM LE DESERT. Mas de Daumas Gassac. Rouge. 
2011. 2 bt. (1 EA). 

50 /  70 €  
 

174  SAINT GUILHEM LE DESERT. Mas de Daumas Gassac. Rouge. 
2011. 2 bt. (1 EA). 

50 /  70 €  
 

175  SAINT GUILHEM LE DESERT. Mas de Daumas Gassac. Rouge. 
2011. 6 bt. (2 EA). 

150 /  200 €  
 

176  SUD OUEST. Caisse bois de 6 bouteilles "Découverte des vins 
du Sud Ouest). 

40 /  60 €  
 

177  VIN DE CORSE AJACCIO. Comte Peraldi. 1979. Lot : 
- 1 Magnum. (ES). 
- 1 bt. (ES). 

20 /  40 €  
 



 

ALSACE 
Lots 178 à 181  

 

178  Alsace, Lot : 
- GC. Clos Zisser. Klipfel. Gewurztraminer Vendanges Tardives. 
2005. 1 bt. 
- Domaine Schlumberger. Gewurztraminer Grains Nobles. 
1998. 1 bt. 

20 /  30 €  
 

179  ALSCACE. Domaine Adam. Sélection de Grains Nobles. 1989. 
Lot de 12 bt de 50 cl : 
- GEWURZTRAMINER. 4 bt. (ETA). 
- TOKAY PINOT GRIS. 8 bt. (ETA). 

80 /  120 €  
 

180  ALSCACE. Domaine Adam. Vendanges Tardives. 1989. Lot de 
12 bt : 
- GEWURZTRAMINER. 4 bt. (ETA). 
- RIESLING. 4 bt. (ETA). 
- TOKAY PINOT GRIS. 4 bt. (ETA). 

100 /  150 €  
 

181  ALSCACE. Domaine Adam. Vendanges Tardives. Lot : 
- GEWURZTRAMINER. 1983. 2 bt. (ETA). 
- GEWURZTRAMINER. 1989. 1 bt. (ETA). 
- TOKAY PINOT GRIS. Sélection de Grains Nobles. 1 bt. (ETA). 

40 /  60 €  
 

  

JURA 
Lots 182 à 209 

 

182  **ARBOIS. Lucien Aviet. Réserve du Caveau. Cuvée des 
Docteurs. Melon à Queue Rouge. 2019. 2 bt. (1 LC). 

30 /  50 €  
 

183  **ARBOIS. Lucien Aviet. Réserve du Caveau. Cuvée des 
Docteurs. Melon à Queue Rouge. 2019. 3 bt. 

40 /  60 €  
 

184  **ARBOIS. Lucien Aviet. Réserve du Caveau. Cuvée des 
Géologues. Trousseau Marne Rouge. 2019. 2 bt. 

30 /  50 €  
 

185  **ARBOIS. Lucien Aviet. Réserve du Caveau. Lot : 
- Cuvée des Géologues. Trousseau Marne Rouge. 2019. 1 bt. 
- Cuvée des Docteurs. Melon à Queue Rouge. 2019. 1 bt. 

30 /  50 €  
 

186  **SAVOIE. Domaine Adrien Berlioz. Cuvée des Gueux. 2021. 2 
bt. 

30 /  50 €  
 

187  **SAVOIE. Domaine Adrien Berlioz. Cuvée des Gueux. 2021. 2 
bt. 

30 /  50 €  
 

188  **SAVOIE. Domaine Adrien Berlioz. Cuvée des Gueux. 2021. 3 
bt. 

40 /  60 €  
 

189  **SAVOIE. Domaine Adrien Berlioz. Cuvée des Gueux. 2021. 3 
bt. 

40 /  60 €  
 

190  ARBOIS. Domaine Auguste Pirou. Vin Jaune. 1993. 1 bt. (ELT). 
20 /  30 €  

 

191  ARBOIS. Domaine de la Pinte.  Vin Jaune. 1983. 1 bt. (CLO, ES). 
20 /  30 €  

 

192  ARBOIS. Domaine de la Pinte. Chardonnay. 1995. 3 bt. 
30 /  50 €  

 

193  ARBOIS. Domaine de la Pinte. Poulsard. 1995. 6 bt. (ELS). 
60 /  80 €  

 

194  ARBOIS. Domaine de la Pinte. Savagnin. 1993. 2 bt. (ES). 
30 /  40 €  

 

195  ARBOIS. Domaine de la Pinte. Trousseau. 1994. 4 bt. (ELS). 
40 /  60 €  

 

196  ARBOIS. Domaine de la Pinte. Trousseau. 1994. 6 bt. (ELS). 
60 /  80 €  

 

197  CHATEAU CHALON. Domaine Jean BOURDY. 1970. 3 bt. (HE, 
CO, TC). 

80 /  120 €  
 

198  COTES DU JURA. Cave de la Muyre. Vin Jaune. 2004. 2 bt. 
(étiquettes légèrement tachées et déchirées). 

30 /  40 €  
 

199  COTES DU JURA. Château de Quintigny. 1995. 1 bt. 
10 /  15 €  

 

200  COTES DU JURA. Nicolas Jacob. Le Clos. 2019. 1 bt. 
60 /  80 €  

 

201  COTES DU JURA. Nicolas Jacob. Les Chazaux. 2020. 1 bt. 
60 /  80 €  

 

202  JURA. Château-Chalon. Domaine Jean Macle. 1 bt. 1987. 
(bouchon légèrement monté mais sans coulure, mi-goulot, 
léger éclat sur la capsule de cire). 

80 /  100 €  
 

203  JURA. Domaine Labet. Macération sur Charrière 2019. 1 bt. 
40 /  60 €  

 

204  JURA. Domaine Labet. Macvin du Jura. 1 bt. (Solera, voir photo 
contre étiquette). 

30 /  50 €  
 

205  JURA. Lot : 
- ARBOIS PUPILLIN. Fruitière Viticole. 1981. 1 bt. 
- Arbois. Henri Maire. Les Anges. 2 bt. (MI). 

30 /  50 €  
 

206  L'ETOILE. Nicolas Jacob. Là-Haut Chardonnay. 2019. 1 bt. 
60 /  80 €  

 



 

207  L'ETOILE. Nicolas Jacob. Lot : 
- Là-bas Chardonnay. 2020. 1 bt. 
- Là-Haut Chardonnay. 2020. 1 bt. 

100 /  150 €  
 

208  Lot: 
- CHATEAU CHALON. Cave de la Muyre. Vin Jaune. 1999. 1 bt. 
(étiquette légèrement tachée et déchirée). 
- CHATEAU CHALON. Cave de la Muyre. Vin Jaune. 2002. 1 bt. 
(étiquette légèrement tachée et déchirée) 

30 /  40 €  
 

209  VIN DE PAILLE. Domaine de la Pinte. 1993. 11 demi-bt. (3 C, 
ES) 

40 /  60 €  
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Lots 210 à 588 : Fronsac - Haut Médoc - 

Moulis en Médoc - Saint Estèphe - 

Pauillac - Saint Julien - Margaux - 

Pessac Léognan - Sauternes - Pomerol - 

Saint Emilion  
 

 

FRONSAC 
Lot 210  

 

210  PREMIERES COTES DE BORDEAUX. Château Les Marcottes. Lot 
: 
- 1985. 1 Balthazar (12L). CBO. (LC). 
- 1988. 1 Impérial (5L). CBO. 

70 /  90 €  
 

  

HAUT MÉDOC 
Lots 211 à 220  

 

  

211  COTES DE BOURG. Château La Grolet. 1981.2 bt. 1979. 1bt. 
(haute épaule, étiquettes abimées). 

10 /  20 €  
 

212  HAUT MEDOC. 3ème GCC. Château La Lagune. 1990. 1 bt. (BG, 
EF). 

30 /  50 €  
 

213  HAUT MEDOC. 4ème GCC de 1855. Château La Tour Carnet. 
2006. 6 bt. 

80 /  120 €  
 

214  HAUT MEDOC. 5ème GCC. Château Belgrave. 1989. 3 bt. 
30 /  50 €  

 

215  HAUT MEDOC. CB. Château Charmail. 2001. 6 bt. 
100 /  150 €  

 

216  HAUT MEDOC. CB. Château Maucamps. 2002. 2 bt. 
20 /  30 €  

 

217  HAUT MEDOC. Château Camensac. 1989. 4 bt. (HE). 
60 /  80 €  

 

218  HAUT MEDOC. Château Cantemerle. Les Allées de 
Cantemerle. 1999. 3 bt. (EF). 

30 /  50 €  
 

219  HAUT MEDOC. Château Sociando-Mallet. Lot : 
- 1995. 1 bt. (EF). 
- 1997. 4 bt. (EF, 2 ETA). 
- 1998. 1 bt. (ELT). 

100 /  150 €  
 

220  HAUT-MEDOC. Château Sociando-Mallet. 2003. 12 bt CBO. 
200 /  300 €  

 

  

MOULIS EN MÉDOC 
Lots 221 à 227  

 

221  **MOULIS EN MEDOC. Château Chasse Spleen. 2017. 2 Mag. 
80 /  120 €  

 

222  **MOULIS EN MEDOC. Château Chasse Spleen. 2019. 1 Mag. 
40 /  60 €  

 

223  **MOULIS EN MEDOC. Château Chasse Spleen. 2019. 2 Mag. 
80 /  120 €  

 

224  MOULIS EN MEDOC. Château Chasse-Spleen. 2010. 3 bt. (1 
EA). 

80 /  120 €  
 

225  MOULIS EN MEDOC. Château Maucaillou. 1955. 1 bt. (HE, EF). 
20 /  30 €  

 

226  MOULIS EN MEDOC. Château Maucaillou. 1970. 2 bt. (1 ME, 1 
HE). 

30 /  40 €  
 

227  MOULIS EN MEDOC. Château Maucaillou. 2003. 1 Mag. (ET). 
30 /  50 €  

 

  

SAINT ESTÈPHE 
Lots 228 à 255  

 

228  SAINT ESTEPHE. 2ème GCC. Château Cos d'Estournel. 1971. 1 
bt. (HE, EA, EF) 

40 /  60 €  
 

229  SAINT ESTEPHE. 2ème GCC. Château Cos d'Estournel. 1992. 3 
bt. (ETA). 

100 /  150 €  
 



 

230  SAINT ESTEPHE. 2ème GCC. Château Cos d'Estournel. 1992. 4 
bt. (ETA). 

150 /  250 €  
 

231  SAINT ESTEPHE. 2ème GCC. Château Cos d'Estournel. 1994. 1 
bt. (ELT). 

50 /  70 €  
 

232  SAINT ESTEPHE. 2ème GCC. Château Cos d'Estournel. 1994. 1 
bt. (ET). 

50 /  70 €  
 

233  SAINT ESTEPHE. 2ème GCC. Château Cos d'Estournel. 1998. 2 
bt. 

100 /  150 €  
 

234  SAINT ESTEPHE. 2ème GCC. Château Cos d'Estournel. 2002. 1 
bt. 

50 /  70 €  
 

235  SAINT ESTEPHE. 2ème GCC. Château Montrose. 1983. 6 bt. (3 
BG, 1 HE, ETA, EI). 

200 /  300 €  
 

236  SAINT ESTEPHE. 2ème GCC. Château Montrose. 1983. 6 bt. (3 
BG, ETA, EPI). 

200 /  300 €  
 

237  SAINT ESTEPHE. 2ème GCC. Château Montrose. 1989. 2 bt. 
(EF, 1 BG). 

300 /  500 €  
 

238  SAINT ESTEPHE. 2ème GCC. Château Montrose. 1990. 1 bt. 
10/10. 

300 /  500 €  
 

239  SAINT ESTEPHE. 2ème GCC. Château Montrose. 2000. 1 Mag. 
(ET). 

250 /  350 €  
 

240  SAINT ESTEPHE. 3ème GCC. Château Calon Ségur. 1984. 2 bt. 
(HE, 1 BLB, ELF). 

50 /  70 €  
 

241  SAINT ESTEPHE. 3ème GCC. Château Calon Ségur. 1988.  2 bt. 
(BG, ETA, EPI). 

60 /  80 €  
 

242  SAINT ESTEPHE. 4ème GCC. Château Lafon-Rochet. 2000. 1 bt. 
On y joint : 
HAUT MEDOC. Château Lemoine Lafon-Rochet. 1989. 1 Mag. 
(BG). 

20 /  40 €  
 

243  SAINT ESTEPHE. 4ème GCC. Château Lafon-Rochet. 2001. 4 bt. 
100 /  150 €  

 

244  SAINT ESTEPHE. 4ème GCC. Château Lafon-Rochet. 2001. 6 bt. 
150 /  200 €  

 

245  SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 2003. 3 bt. (EF, EA). 
80 /  120 €  

 

246  SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 2003. 6 bt. (EF, EA). 
150 /  250 €  

 

247  SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 2009. 1 bt. 
30 /  50 €  

 

248  SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 2011. 3 bt. 
80 /  120 €  

 

249  SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 2012. 3 bt. 
80 /  120 €  

 

250  SAINT ESTEPHE. Château Les Ormes de Pez. 1985. 6 bt. (2 HE, 
1 ME). 

100 /  150 €  
 

251  SAINT ESTEPHE. Château Montrose. La Dame de Montrose. 
1992. 1 bt. (ET). 
On y joint : 
PAUILLAC. Château Montgrand Milon. 1986. 1 bt. (ETA). 

15 /  30 €  
 

252  SAINT ESTEPHE. Château Phélan Ségur. 1981. 5 bt. (4 HE). 
50 /  70 €  

 

253  SAINT ESTEPHE. Château Phélan Ségur. Lot : 
- 1990. 1 bt. (ET, EA). 
- 2004. 1 bt. 

40 /  60 €  
 

254  SAINT ESTEPHE. Mac Carty. 2014. 5 bt. On y joint : 
SAINT ESTEPHE. CB. Château Meyney. 1995. 1 bt. 

60 /  80 €  
 

255  SAINT ESTEPHE. Château Meyney. Prieuré des Coulays.  2009. 
4 bt. CBO. 

60 /  80 €  
 

  



 

PAUILLAC 
Lots 256 à 329  

 

256  Grand Cru du Médoc. Lot : 
- PAUILLAC. 5ème GCC. Château Lynch Moussas. 1990. 1 bt. 
(LB). 
- MARGAUX. 3ème GCC. Château Cantenac Brown. 1997. 1 
bt.v 

40 /  60 €  
 

257  Lot Grand Cru du Médoc 1987 : 
- MARGAUX. 4ème GCC. Château Prieuré Lichine. 1987. 1 bt.  
- PAUILLAC. 5ème GCC. Château Duhart Milon. 1987. 1 bt. (LB) 

40 /  60 €  
 

258  PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite Rothschild. 1982. 1 bt. 
1 500 / 2 000 €  

 

259  PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite Rothschild. 1984. 12 bt. 
CBO ouverte par l'expert pour contrôle. (MG, MAGNIFIQUES). 

5 000 / 6 000 €  
 

260  PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite Rothschild. 1984. 12 bt. 
CBO ouverte par l'expert pour contrôle. (MG, MAGNIFIQUES). 

5 000 / 6 000 €  
 

261  PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite Rothschild. 1984. 2 bt. (1 
BG, 1 CA). 

500 /  700 €  
 

262  PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite Rothschild. 1985. 1 bt. (EF, 
EA). 

250 /  350 €  
 

263  PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite Rothschild. 1991. 1 bt. 
300 /  400 €  

 

264  PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite Rothschild. 1991. 1 bt. 
(EA). 

300 /  400 €  
 

265  PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite Rothschild. 1998. 1 bt. 
Papier de soie d'origine. 

400 /  500 €  
 

266  PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite Rothschild. 2005. 1 bt. 
Caisse Duclot Collection. 

500 /  600 €  
 

267  PAUILLAC. 1er GCC. Château Lafite Rothschild. 2017. 1 bt. 
Caisse Duclot Collection. 

500 /  600 €  
 

268  PAUILLAC. Château Lafite Rothschild. Carruades de Lafite. 
2000. 1 Mag. (EA, CLA). 

250 /  350 €  
 

269  PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour. 1976. 1 bt. (HE, ETA). 
150 /  250 €  

 

270  PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour. 1981. 1 bt. (haute épaule, 
étiquette tachée et fanée, recollée). 

150 /  250 €  
 

271  PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour. 1987. 1 bt. (BG, ELT). 
200 /  250 €  

 

272  PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour. 1987. 2 bt. (BG, ELT). 
400 /  500 €  

 

273  PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour. 1989. 1 bt. (BG, EF, ETA). 
250 /  350 €  

 

274  PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour. 1992. 1 bt. (ET). 
200 /  300 €  

 

275  PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour. 1992. 1 bt. Parfaite. 
200 /  300 €  

 

276  PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour. 1992. 1 bt. Parfaite. 
200 /  300 €  

 

277  PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour. 1992. 2 bt. (1 ELT). 
400 /  600 €  

 

278  PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour. 1992. 3 bt. Parfaites. 
600 /  900 €  

 

279  PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour. 1992. 3 bt. Parfaites. 
600 /  900 €  

 

280  PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour. 1996. 1 bt. (EM, CI). 
150 /  250 €  

 

281  PAUILLAC. 1er GCC. Château Latour. 2005. 1 bt. Caisse Duclot 
Collection. 

400 /  500 €  
 

282  PAUILLAC. Château Latour. Les Forts de Latour. 1996. 1 bt. 
100 /  150 €  

 

283  PAUILLAC. Château Latour. Les Forts de Latour. 1995. 1 bt. 
100 /  150 €  

 

284  PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton Rothschild. 1981. 3 bt. 
(HE, ETA). 

500 /  700 €  
 

285  PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton Rothschild. 1984. 6 bt. 
CBO. (2 BG, 4 HE, 2 ET, 1 ED, 1 EA). 

1 200 / 1 600 €  
 

286  PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton Rothschild. 1987. 12 bt. 
CBO. (6 BG, 6 ET, 1 ED). 

2 000 / 3 000 €  
 

287  PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton Rothschild. 1988. 2 bt. 
(BG, 1EA). 

350 /  450 €  
 

288  PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton Rothschild. 1988. 3 bt. 
(2 BG, ETA, 1 ED). 

500 /  700 €  
 

289  PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton Rothschild. 1988. 3 bt. 
(BG, ETA, 1 ED). 

500 /  700 €  
 



 

290  PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton Rothschild. 1990. 1 bt. 
(BG, ETA). 

200 /  300 €  
 

291  PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton Rothschild. 1994. 6 bt. 
CBO. (1 BG, 1 ET). 

1 200 / 1 800 €  
 

292  PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton Rothschild. 1995. 1 bt. 
(ETA, EPI). 

250 /  350 €  
 

293  *PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton Rothschild. 1997. 6 bt. 
(étiquettes déchirées en grande partie et illisibles, bouteilles 
sales). 

1 000 / 1 400 €  
 

294  PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton Rothschild. 1998. 1 bt. 
Papier de soie d'origine. 

300 /  400 €  
 

295  PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton Rothschild. 2005. 1 bt. 
Caisse Duclot Collection. 

400 /  500 €  
 

296  PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton Rothschild. 2008. 1 bt. 
300 /  400 €  

 

297  PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton Rothschild. 2008. 2 bt. 
600 /  800 €  

 

298  PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton Rothschild. 2011. 1 bt. 
250 /  350 €  

 

299  PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton Rothschild. 2011. 2 bt. 
500 /  700 €  

 

300  PAUILLAC. 1er GCC. Château Mouton Rothschild. 2017. 1 bt. 
Caisse Duclot Collection. 

300 /  400 €  
 

301  PAUILLAC. Caisse panachée Rothschild. 2011 : 
- 1er GCC. Château Mouton Rothschild. 2 bt. 
- 5ème GCC. Château Clerc Milon. 2 bt. 
- 5ème GCC. Château d'Armalhac. 2 bt. 

500 /  700 €  
 

302  PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon Longueville Baron. 
1986. 6 bt (1 HE, BG, ET). 

150 /  250 €  
 

303  PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon Longueville Baron. 
1986. 6 bt (2 BG, ET). 

150 /  250 €  
 

304  PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon Longueville Baron. 
1987. 1 bt. (BG, EF). 

30 /  50 €  
 

305  PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon Longueville Baron. 
1987. 1 bt. (ES). 

30 /  50 €  
 

306  PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon Longueville Baron. Lot 
: 
- 1995. 1 bt.  
- 1996. 1 bt. 

100 /  150 €  
 

307  PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon Longueville Comtesse 
de Lalande. 1943. 4 bt. (2 HE, 1 ME, 1 BE). 

100 /  150 €  
 

308  PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon Longueville Comtesse 
de Lalande. 1985. 1 bt. (BG, ET). 

80 /  120 €  
 

309  PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon Longueville Comtesse 
de Lalande. 2002. 1 bt. 

50 /  70 €  
 

310  PAUILLAC. 2ème GCC. Château Pichon Longueville Comtesse 
de Lalande. 2004. 5 bt. 

400 /  500 €  
 

311  PAUILLAC. 4ème GCC. Château Duhart-Milon. 1980. 1 bt. (HE, 
ED, CI). 

30 /  40 €  
 

312  PAUILLAC. 5ème GCC. Château Clerc Milon. 1995. 6 bt. CBO. 
500 /  700 €  

 

313  PAUILLAC. 5ème GCC. Château Croizet Bages. 1982. 4 bt. (BG, 
1 HE,1 ET). 

60 /  80 €  
 

314  PAUILLAC. 5ème GCC. Château Croizet Bages. 1982. 6 bt. 
(BG,1 ET). 

80 /  120 €  
 

315  PAUILLAC. 5ème GCC. Château d'Armailhac. 1990. 2 bt. (1 MG, 
1BG, ES, EF). 

50 /  70 €  
 

316  PAUILLAC. 5ème GCC. Château Grand-Puy-Lacoste. 1995. 1 bt. 
50 /  70 €  

 

317  PAUILLAC. 5ème GCC. Château Lynch-Bages : 
- 1999. 1 bt. (EA). 
- 2000. 1 bt. (EF). 

100 /  150 €  
 

318  PAUILLAC. 5ème GCC. Château Lynch-Bages. 1986. 6 bt. (ELF). 
500 /  600 €  

 

319  PAUILLAC. 5ème GCC. Château Lynch-Bages. 1999. 1 bt. 
50 /  70 €  

 

320  PAUILLAC. 5ème GCC. Château Lynch-Bages. 2006. 12 bt. CBO. 
800 / 1 200 €  

 

321  PAUILLAC. 5ème GCC. Château Mouton d'Armailhac. 1934. 1 
bt. (BE, EM, CO). 

20 /  40 €  
 

322  PAUILLAC. 5ème GCC. Château Mouton de Armailhac. 1950. 1 
bt. (ME, EA, EF). 

100 /  150 €  
 



 

323  PAUILLAC. 5ème GCC. Château Pontet-Canet. 1947. 1 bt. (ME, 
ET). 

150 /  250 €  
 

324  PAUILLAC. 5ème GCC. Château Pontet-Canet. 2003. 1 bt. 
40 /  60 €  

 

325  PAUILLAC. 5ème GCC. Château Pontet-Canet. 2003. 12 bt. 
CBO. 

500 /  700 €  
 

326  PAUILLAC. 5ème GCC. Lot : 
- Château Haut-Batailley. 1988. 1 bt. (ETA). 
- Château Duhart-Milon. 1962. 1 bt. (VD, CA). 

20 /  30 €  
 

327  PAUILLAC. Château La Fleur Peyrabon. 2000. 2 bt. (EA). 
30 /  50 €  

 

328  PAUILLAC. Château Pichon Baron. Les Tourelles de 
Longueville. 1997. 3 bt. 

40 /  60 €  
 

329  PAUILLAC. Château Pichon Comtesse. Réserve de la Comtesse. 
1988. 12 bt. (4 BG, ET, EA). 

200 /  300 €  
 

  

SAINT JULIEN 
Lots 330 à 369  

 

330  **SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Léoville Las Cases. 2011. 
1 bt. 

100 /  150 €  
 

331  **SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Léoville Las Cases. 2011. 
2 bt. 

200 /  300 €  
 

332  **SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Léoville Las Cases. 2011. 
3 bt. 

300 /  400 €  
 

333  SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Ducru-Beaucaillou. 1970. 2 
bt. (1 BG, 1 HE, ETA, EI). 

80 /  120 €  
 

334  SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Ducru-Beaucaillou. 1988. 3 
bt. (EA). 

150 /  200 €  
 

335  SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Ducru-Beaucaillou. 1989. 2 
bt. Magnifiques. 

150 /  200 €  
 

336  SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Gruaud Larose. 1986. 4 bt. 
(BG, ELA). 

200 /  300 €  
 

337  SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Gruaud Larose. 1995. 1 bt. 
30 /  50 €  

 

338  SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Gruaud Larose. 2004. 2 bt. 
70 /  90 €  

 

339  SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Léoville Barton. 1989. 1 bt. 
(ELS). 

70 /  90 €  
 

340  SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Léoville Barton. 2001. 1 
Mag. (ELA). 

100 /  150 €  
 

341  SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Léoville Las Cases. 1959. 1 
bt. (BG, EN). 

100 /  150 €  
 

342  SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Léoville Las Cases. 1961. 4 
bt. (ETA, EI, 1 BG, 2 HE). 

200 /  300 €  
 

343  SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Léoville Las Cases. 1962. 1 
bt. (ETA, EI). 

70 /  90 €  
 

344  SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Léoville Las Cases. 1975. 6 
bt. (ETA, EI, BG). 

250 /  350 €  
 

345  SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Léoville Las Cases. 1981. 2 
bt. (BG, EA). 

150 /  200 €  
 

346  SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Léoville Las Cases. 2002. 6 
bt. CBO. 

400 /  600 €  
 

347  SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Léoville Poyferré. 1937. 2 
bt. (1 HE, 1 VD, 1 EM, 1 ETA). 

40 /  60 €  
 

348  SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Léoville Poyferré. 1948. 1 
bt. (BE, ETA). 

30 /  50 €  
 

349  SAINT JULIEN. 2ème GCC. Château Léoville Poyferré. 1983. 6 
bt. (4 BG, 2 HE, CBO de 12). 

300 /  350 €  
 

350  SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château Beychevelle. 1978. 5 bt. 
(HE, 1 VD, ET, EPI). 

150 /  200 €  
 

351  SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château Beychevelle. 1985. 2 bt. (1 
HE, ETA, EI). 

80 /  120 €  
 

352  SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château Beychevelle. 1990. 6 bt. (2 
MG). 

300 /  400 €  
 

353  SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château Beychevelle. 1992. 12 bt. 
CBO. (BG, 2 HE, 4 ET). 

300 /  400 €  
 



 

354  SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château Beychevelle. Lot : 
- 1989. 1 bt. (BG). 
- 1985. 1 bt. (BG, ET, EA). 

60 /  80 €  
 

355  SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château Branaie Ducru. 1992. 6 bt. 
(3 ETA). 

150 /  250 €  
 

356  SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château Branaie Ducru. 1992. 6 bt. 
(3 ETA). 

150 /  250 €  
 

357  SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château Branaire Ducru. 1978. 1 bt. 
(haute épaule). 

20 /  30 €  
 

358  SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château Branaire Ducru. 1985. 3 bt. 
(2 BG, 1 HE, ES, ELA). 

60 /  80 €  
 

359  SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château Branaire Ducru. 1985. 6 bt. 
(4 BG, 2 HE, ES, ELA). 

100 /  150 €  
 

360  SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château Branaire Ducru. 1999. 3 bt. 
70 /  90 €  

 

361  SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château Branaire Ducru. Lot : 
- 1992. 2 bt. (ETA). 
- 1979. 2 bt. (1 ME, 1 HE, ETA). 

80 /  120 €  
 

362  SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château Branaire-Ducru. 2001. 12 
bt. 

400 /  600 €  
 

363  SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château Branaire-Ducru. Lot : 
- 2000. 1 bt. 
- 2012. 1 bt. 

100 /  150 €  
 

364  SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château Saint-Pierre. 1995. 4 bt. 
(ETA, ET). 

80 /  120 €  
 

365  SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château Talbot. 2000. 1 bt. CBO. 
40 /  60 €  

 

366  SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château Talbot. 2008. 2 bt. CBO. 
500 /  700 €  

 

367  SAINT JULIEN. Château Gloria. 1988. 11 bt. (1HE, 1 ET). 
200 /  300 €  

 

368  SAINT JULIEN. Château Gloria. 1988. 9 bt. (3 BG). 
150 /  250 €  

 

369  SAINT JULIEN. Lot : 
- 4ème GCC. Château Branaire-Ducru. 1993. 1 bt. (EA et ES). 
- Château Beychevelle. Amiral de Beychevelle. 1991. 1 bt. 
(ELS). 

50 /  70 €  
 

  

MARGAUX 
Lots 370 à 404  

 

370  CAISSE COLLECTION DUCLOT 1996 CBO : 
- PAUILLAC. 4ème GCC. Château Duhart-Milon. 2 bt. 
- MARGAUX. 2ème GCC. Château Lascombes. 2 bt. 
- MARGAUX. 3ème GCC. Château Giscours. 2 bt. 
- SAINT JULIEN. 3ème GCC. Château Lagrange. 2 bt. 
- SAINT ESTEPHE. 4ème GCC. Château Lafon-Rochet. 2 bt. 
- POMEROL. Château la Pointe. 2 bt. 
 
 

400 /  600 €  
 

371  **MARGAUX. 3ème GCC. Château Malescot Saint-Exupéry. 
2019. 1 bt. 

50 /  70 €  
 

372  **MARGAUX. 3ème GCC. Château Malescot Saint-Exupéry. 
2019. 2 bt. 

100 /  150 €  
 

373  MARGAUX. 1er GCC. Château Margaux. 1918. 1 bt. (HE, EF). 
300 /  400 €  

 

374  MARGAUX. 1er GCC. Château Margaux. 1970. 2 bt. ( 2MG, 2 
ES, 1 capsule oxydée). 

200 /  300 €  
 

375  MARGAUX. 1er GCC. Château Margaux. 1970. 2 bt. (1 ME, 1 
BE, ETA, EI, CO, 1 CTA). 

150 /  200 €  
 

376  MARGAUX. 1er GCC. Château Margaux. 1986. 1 bt. (ETA, EF). 
200 /  300 €  

 

377  MARGAUX. 1er GCC. Château Margaux. 1986. 2 bt. (ETA, EF). 
400 /  600 €  

 

378  MARGAUX. 1er GCC. Château Margaux. 1986. 3 bt. (1 BG, ETA, 
EF). 

600 /  800 €  
 

379  MARGAUX. 1er GCC. Château Margaux. 2004. 6 bt. CBO. 
1 400 / 1 800 €  

 

380  MARGAUX. 1er GCC. Château Margaux. 2005. 1 bt. Caisse 
Duclot Collection. 

400 /  500 €  
 

381  MARGAUX. 1er GCC. Château Margaux. 2017. 1 bt. Caisse 
Duclot Collection. 

400 /  500 €  
 

382  MARGAUX. Château Margaux. Pavillon Rouge. 1989. 4 bt. 
(3HE, 1 ME, EF, ET). 

250 /  350 €  
 

383  MARGAUX. Château Margaux. Pavillon Rouge. 1992. 12 bt. 
CBO. (2 BG). 

800 / 1 200 €  
 



 

384  MARGAUX. Château Margaux. Pavillon Rouge. 2005. 12 bt. 
CBO. 

1 200 / 1 800 €  
 

385  MARGAUX. Château Margaux. Pavillon Rouge. 2006. 12 bt. 
CBO. 

1 000 / 1 400 €  
 

386  MARGAUX. 2ème GCC. Château Brane-Cantenac. 2009. 12 bt. 
CBO. 

800 / 1 000 €  
 

387  MARGAUX. 2ème GCC. Château Durfort-Vivens. 1989. 3 bt. 
(EA, CLA). 

80 /  120 €  
 

388  MARGAUX. 2ème GCC. Château Rausan Ségla. Lot : 
- 1982. 1 bt.  
- 1985. 5 bt. (BG, 2 ETA, 2 ET). 

200 /  300 €  
 

389  MARGAUX. 3ème GCC. Château Desmirail. 2011. 1 bt. 
15 /  20 €  

 

390  MARGAUX. 3ème GCC. Château d'Issan. 2000. 1 bt. 
30 /  50 €  

 

391  MARGAUX. 3ème GCC. Château Giscours. 1967. 1 bt. (haute 
épaule, étiquette très abimée). 

20 /  30 €  
 

392  MARGAUX. 3ème GCC. Château Giscours. 2001. 5 bt. 
120 /  180 €  

 

393  MARGAUX. 3ème GCC. Château Giscours. 2001. 6 bt. 
150 /  200 €  

 

394  MARGAUX. 3ème GCC. Château Malescot Saint-Exupéry. 
2003. 12 bt. CBO. 

400 /  600 €  
 

395  MARGAUX. 3ème GCC. Château Palmer. 1967. 3 bt. (1 HE, 1 
BE, 1 VD, 2 ED). 

20 /  30 €  
 

396  MARGAUX. 3ème GCC. Château Palmer. 1987. 1 bt. (Etiquette 
négoce Mähler-Besse). (HE, ES). 

70 /  90 €  
 

397  MARGAUX. 3ème GCC. Château Palmer. 1989. 1 bt. (ELA). 
200 /  300 €  

 

398  MARGAUX. 3ème GCC. Château Palmer. 1991. 1 bt. 
80 /  120 €  

 

399  MARGAUX. 3ème GCC. Château Palmer. 1994. 6 bt. 
400 /  600 €  

 

400  MARGAUX. 3ème GCC. Lot: 
- Château Brane Cantenac. 1966. 1 bt. (HE) 
- Château Boyd-Cantenac. 1985. 3 bt. (BG, 1 ET, 1 ED). 

60 /  80 €  
 

401  MARGAUX. 4ème GCC. Château Prieuré -Lichine. 2000. 3 bt. 
(BG, ELT). 

80 /  120 €  
 

402  MARGAUX. 4ème GCC. Château Prieuré-Lichine. 1990. 6 bt. (3 
EM, 3 EA). 

150 /  200 €  
 

403  MARGAUX. 4ème GCC. Château Prieuré-Lichine. 1993. 12 bt. 
(3 BG). 

200 /  300 €  
 

404  MARGAUX. Château Marojallia. 2000. 12 bt. CBO. 
250 /  350 €  

 

  

PESSAC LÉOGNAN 
Lots 405 à 441 

 

405  **PESSAC LEOGNAN. Château Branon. 2014. 1 bt. 
40 /  60 €  

 

406  **PESSAC LEOGNAN. Château Branon. 2014. 2 bt. 
80 /  120 €  

 

407  **PESSAC LEOGNAN. Château Branon. 2014. 3 bt. 
100 /  150 €  

 

408  PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château Haut-Brion. 1938. 1 bt. 
(BE, EF). 

100 /  150 €  
 

409  PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château Haut-Brion. 1984. 1 bt. 
(HE, ETA, EI, EF). 

150 /  250 €  
 

410  PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château Haut-Brion. 1986. 1 bt. 
(EF, EI) 

200 /  300 €  
 

411  PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château Haut-Brion. 1988. 2 bt. 
(EF). 

400 /  600 €  
 

412  PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château Haut-Brion. 1994. 1 bt. 
(EF, EA). 

200 /  250 €  
 

413  PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château Haut-Brion. 2000. 1 bt. 
400 /  500 €  

 

414  PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château Haut-Brion. 2003. 1 bt. 
(EF, EA). 

200 /  300 €  
 

415  PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château Haut-Brion. 2005. 1 bt. 
Caisse Duclot Collection. 

400 /  500 €  
 

416  PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château Haut-Brion. 2008. 1 
Magnum. (2 rayures sur l'étiquette). 

600 /  800 €  
 



 

417  PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château Haut-Brion. 2017. 1 bt. 
Caisse Duclot Collection. 

400 /  500 €  
 

418  PESSAC LEOGNAN. 1er GCC. Château Haut-Brion. Verticale : 
- 1993. 1 bt. (EF, EA). 
- 1994. 1 bt. (EF, EA). 

400 /  600 €  
 

419  PESSAC LEOGNAN. Château de Cruzeau. 1993. 2 bt. (ETA). 
20 /  40 €  

 

420  PESSAC LEOGNAN. Château La Garde. Dourthe. 1996. 5 bt. 
60 /  80 €  

 

421  PESSAC LEOGNAN. Château La Garde. Lot : 
- 1996. 3 bt. (ED, EA, AT). 
- 1999. 3 bt. (ETA, AT). 

60 /  80 €  
 

422  PESSAC LEOGNAN. Château Le Bahans Haut-Brion. 1984. 2 bt. 
(1 HE, EF, EA, EPI). 

40 /  60 €  
 

423  PESSAC LEOGNAN. Château Les Carmes Haut-Brion. 1990. 3 
bt. (1 BG, EA). 

150 /  200 €  
 

424  PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Carbonnieux. 1988. 12 bt. 
CBO. (BG, 3 HE, 1 EA, 4 ED). 

200 /  300 €  
 

425  PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Carbonnieux. 1989. 6 bt. (EF, 
EA). 

150 /  200 €  
 

426  PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Carbonnieux. 1989. 6 bt. (EF, 
EA). 

150 /  200 €  
 

427  PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Carbonnieux. Blanc. 1989. 1 
bt. (EF). 

20 /  30 €  
 

428  PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Carbonnieux. Blanc. 2006. 
11 bt. CBO. 

150 /  200 €  
 

429  PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Haut-Bailly. 1943. 1 bt. (BE, 
ETA). 

30 /  50 €  
 

430  PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Haut-Bailly. 1989. 1 bt. (BG, 
ETA, EI). 

60 /  80 €  
 

431  PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Haut-Bailly. 1995. 4 bt. (2 
BG). 

150 /  250 €  
 

432  PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Haut-Bailly. Lot : 
- 1966. 1 bt. (HE, ES, EA) 
- 1956. 1 bt. (BE, ES, ELA) 

100 /  150 €  
 

433  PESSAC LEOGNAN. GCC. Château La Mission Haut-Brion. 1984. 
12 bt. CBO. (1 haute épaule, 4 bas goulots, superbes). 

1 000 / 1 500 €  
 

434  PESSAC LEOGNAN. GCC. Château La Mission Haut-Brion. 2002. 
2 bt. (EF). 

200 /  300 €  
 

435  PESSAC LEOGNAN. GCC. Château La Mission Haut-Brion. 2005. 
1 bt. Caisse Duclot Collection. 

250 /  350 €  
 

436  PESSAC LEOGNAN. GCC. Château La Mission Haut-Brion. 2017. 
1 bt. Caisse Duclot Collection. 

200 /  300 €  
 

437  PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Pape Clément. 2003. 1 bt. 
(EF, ELD). 

70 /  90 €  
 

438  PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Smith Haut-Lafitte. 2001. 4 
bt. 

200 /  300 €  
 

439  PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Smith Haut-Lafitte. 2001. 6 
bt. 

300 /  400 €  
 

440  PESSAC LEOGNAN. GCC. Domaine de Chevalier. 2004. 1 bt. 
20 /  40 €  

 

441  PESSAC LEOGNAN. GCC. Lot : 
- Château Smith Haut-Lafitte. 1994. 1 bt. (EA). 
- Château de Fieuzal. 1995. 1 bt. (CLO). 

50 /  70 €  
 

  

SAUTERNES 
Lots 442 à 483 

 

442  Lot : 
- SAUTERNES. Domaine de la Gauche. 1998. 1 bt. 
- BARSAC. Château Broustet. 1989. 1 bt 
- GRAVES. Château Chanteloiseau. 1994. 1 bt. 1999. 1 bt. 
2003. 1 bt. 

20 /  30 €  
 

443  Lot liquoreux : 
- SAUTERNES. CC. Château Caillou. 1986. 1 bt. 
- BARSAC. Château Simon. 1991. 1 bt. 

20 /  30 €  
 

444  LOUPIAC. Clos Jean. 1996. 8 bt.  
On y joint 2 1/2 bt de Sauternes non identifiables. 

30 /  50 €  
 

445  MONTBAZILLAC . 1er GC. Castel de La Fonrousse. 1945. 1 bt. 
(basse épaule, étiquette sale et légèrement déchirée). 

20 /  30 €  
 

446  SAUTERNES. 1er CC. 2005. Lot : 
- Château La Tour Blanche. 1 bt. 
- Château Lafaurie Peyraguey. 1 bt. (EA). 

40 /  60 €  
 



 

447  SAUTERNES. 1er CC. Château Lafaurie Peyraguey. 1997. 2 bt. 
(ELS). 

40 /  60 €  
 

448  SAUTERNES. 1er CC. Château Suduirault. 1996. 1 bt. (ET). 
20 /  40 €  

 

449  SAUTERNES. 1er CC. Lot : 
- Château Rabaud-Promis. 1975. 1 bt. (BG, ED). 
- Château Rayne Vigneau. 1988. 1 bt. (BG, CO, EF). 

40 /  60 €  
 

450  SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 1950. 1 bt. (ME, TC, 
ETA, ET, EPI). 

400 /  600 €  
 

451  SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 1981. 2 bt. (BG, EF, 
EA). 

300 /  400 €  
 

452  SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 1984. 2 bt. (HE). 
300 /  400 €  

 

453  SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 1987. 1 bt. (BG, EF, 
ET). 

150 /  200 €  
 

454  SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 1987. 2 bt. (1 BG, EF, 
ET). 

300 /  400 €  
 

455  SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 1987. 3 bt. (2 HE, 1 
BG, EF, ET, EA). 

400 /  600 €  
 

456  SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 1989. 1 bt. (BG, ES). 
150 /  250 €  

 

457  SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 1989. 1 bt. (ETA, EI, 
CA). 

150 /  250 €  
 

458  SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 1990. 1 bt. (BG). 
300 /  400 €  

 

459  SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 1991. 2 bt. (1 BG, 1 
ELT). 

400 /  600 €  
 

460  SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 1995 1 bt. (BG, ,T). 
150 /  250 €  

 

461  SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 1995. 1 bt. (BG) 
150 /  250 €  

 

462  SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 1997. 1 bt. 
150 /  250 €  

 

463  SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 2005. 1 bt. Caisse 
Duclot Collection. 

250 /  350 €  
 

464  SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 2017. 1 bt. Caisse 
Duclot Collection. 

250 /  300 €  
 

465  **SAUTERNES. Château de Fargues. Famille Lur Saluces 
(Yquem). 1996. 2 bt. 

80 /  120 €  
 

466  **SAUTERNES. Château de Fargues. Famille Lur Saluces 
(Yquem). 1996. 2 bt. 

80 /  120 €  
 

467  **SAUTERNES. Château de Fargues. Famille Lur Saluces 
(Yquem). 1996. 3 bt. 

100 /  150 €  
 

468  **SAUTERNES. Château de Fargues. Famille Lur Saluces 
(Yquem). 1996. 3 bt. 

100 /  150 €  
 

469  **SAUTERNES. Château de Fargues. Famille Lur Saluces 
(Yquem). 2005. 1 bt. Papier de soie d'origine. 

70 /  90 €  
 

470  **SAUTERNES. Château de Fargues. Famille Lur Saluces 
(Yquem). 2005. 2 bt. Papiers de soie d'origine. 

150 /  200 €  
 

471  BORDEAUX. Château d'Yquem. Y d'Yquem. 1980. 1 bt. (HE). 
40 /  60 €  

 

472  SAUTERNES. 1er GCC. Château la Tour Blanche. 1978. 11 bt. 
CBO. (HE, 2 ME). 

200 /  300 €  
 

473  SAUTERNES. 1er GCC. Château la Tour Blanche. 1989. 12 bt. 
CBO. 

250 /  350 €  
 

474  SAUTERNES. 1er GCC. Château Rabaud Promis. 1989. 1 bt. 
(BG, EF). 

20 /  30 €  
 

475  SAUTERNES. 1er GCC. Château Rayne Vigneau. 1978. 2 bt. (1 
HE, 1 ET). 

50 /  70 €  
 

476  SAUTERNES. 1er GCC. Château Rieussec. 1982. 1 bt. (BG, ES). 
20 /  40 €  

 

477  SAUTERNES. 1er GCC. Lot : 
- Château Sigalas Rabud. 1978. 1 bt. (HE, EA).  
- Rayne Vigneau. 1 bt. (ETA, EI). 

30 /  50 €  
 

478  SAUTERNES. 2ème CC. Château Doisy Daëne. 2011. 6 bt. CBO. 
150 /  200 €  

 

479  SAUTERNES. 2ème GCC. Château Filhot. 1989. 1 bt. (ET). 
20 /  30 €  

 

480  SAUTERNES. 2ème GCC. Château Filhot. Lot : 
- 1988. 2 bt. (BG, ETA). 
- 1975. 1 bt. (HE, ETA). 

50 /  70 €  
 

481  SAUTERNES. Château Gilette. Crème de Tête. 1950. 1 bt. (ES, 
EA, Magnifique). 

150 /  250 €  
 



 

482  SAUTERNES. Château Lange-Réglat. 2001. 6 bt. (ELS). 
80 /  120 €  

 

483  SAUTERNES. GCC. Lot : 
1er CC. Château Guiraud. 1998. 1 bt. On y joint : 
Château Romer du Hayot. 1983. 1 bt. (BG). 

40 /  60 €  
 

POMEROL 
Lots 484 à 511  

  

484  LALANDE DE POMEROL. Château Chambrun. 2005. 12 bt. CBO. 
150 /  250 €  

 

485  Lot Pomerol / Grand Cru : 
POMEROL : 
- Château Rouget. 1985. 1 bt. (ETA, ED, BG). 
- Clos René. 1990. 1 bt. (EA, BG). 
- Château Chantalouette. 1985. 1 bt. (EM, CM). 
- Château La Renaissance. 1985. 1 bt. (EM, CI). 
PAUILLAC. 5ème GCC. Château Batailley. 1985. 1 bt. (EM, BG). 
COTE DE BOURG. Château Lidonne. 1998. 1 bt. 

80 /  120 €  
 

486  POMEROL. Château Bonalgue. 2005. 12 bt. CBO. 
150 /  200 €  

 

487  POMEROL. Château Certan de May. 1996. 2 bt. (1 ETA). 
40 /  60 €  

 

488  POMEROL. Château Gazin. 1999. 2 bt. 
80 /  120 €  

 

489  POMEROL. Château Gazin. Lot : 
- 1975. 2 bt. (BG). 
- 1976. 7 bt. (5 HE) 

80 /  120 €  
 

490  POMEROL. Château Haut Ferrand. 1976. 1 Mag. (bas goulot). 
15 /  20 €  

 

491  POMEROL. Château La Conseillante. 1984. 1 bt. (HE, ED). 
60 /  80 €  

 

492  POMEROL. Château La Croix du Casse. 1999. 5 bt. 
80 /  120 €  

 

493  POMEROL. Château La Fleur Pétrus. 1976. 3 bt. (1 LB, 1 BG, 1 
ME, ES, EA). 

150 /  250 €  
 

494  POMEROL. Château La Fleur Pétrus. 2002. 6 bt. (2 EA). 
500 /  700 €  

 

495  POMEROL. Château Lafleur. Pensées de Lafleur. 1999. 1 bt. 
(ET). 

50 /  70 €  
 

496  POMEROL. Château Latour à Pomerol. 1996. 1 bt. (EPD). 
30 /  50 €  

 

497  POMEROL. Château l'Evangile. "Grand Cru". 1963. 1 bt. (HE, 
ELS). 

80 /  120 €  
 

498  POMEROL. Château L'Évangile. 1950. 3 bt. (1 HE, 2 ME, ELS). 
250 /  350 €  

 

499  POMEROL. Château Pétrus. 1971. 1 bt (HE, ETA). 
1 000 / 1 500 €  

 

500  POMEROL. Château Pétrus. 1971. 1 bt. (BG, ETA). 
1 000 / 1 500 €  

 

501  POMEROL. Château Pétrus. 1980. 1 bt. (BG, ES, 1 accro sur la 
capsule). 

1 000 / 1 300 €  
 

502  POMEROL. Château Pétrus. 1996. 1 bt. (BG, ELF, EA). 
1 000 / 1 500 €  

 

503  POMEROL. Château Pétrus. 1996. 1 bt. (BG, ELF, ELA). 
1 000 / 1 500 €  

 

504  POMEROL. Château Pétrus. 2008. 1 bt. (une rayure sur le tiers 
supérieur de l'étiquette). 
 

1 800 / 2 200 €  
 

505  POMEROL. Château Pétrus. 2017. 1 bt. Caisse Duclot 
Collection. 

2 500 / 3 000 €  
 

506  POMEROL. Clos du Clocher. 2005. 12 bt. CBO. 
150 /  250 €  

 

507  POMEROL. Clos du Clocher. 2005. 12 bt. CBO. 
150 /  250 €  

 

508  POMEROL. Clos du Clocher. 2006. 12 bt. CBO. 
150 /  200 €  

 

509  POMEROL. Clos René. 2014. 6 bt. CBO. 
100 /  150 €  

 

510  POMEROL. La Petite Eglise. 2001. 12 bt. 
250 /  350 €  

 

511  POMEROL. Vieux Tresarc. Lot : 
- 1959. 1 bt. (BG, EA). 
- 1976. 2. (BG, EA). 

20 /  40 €  
 

  
 
 
 

SAINT ÉMILION 
Lots 512 à 588  

 

512  SAINT EMILION. 1er GCC A. Château Cheval Blanc. 1999. 12 bt. 
CBO. 

2 500 / 3 500 €  
 



 

513  SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Angelus. 1988. 12 bt. (3 
BG). 

1 800 / 2 200 €  
 

514  *SAINT EMILION. 1er GCC A. Château Cheval Blanc. 1982. 1 bt. 
(ET, ELF). 

700 /  900 €  

 

515  *SAINT EMILION. 1er GCC A. Château Cheval Blanc. 1982. 1 bt. 
(ET, ELF). 

700 /  900 €  
 

516  SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Angelus. 1982. 6 bt. (BG). 
700 /  900 €  

 

517  SAINT EMILION. 1er GCC B. Clos Fourtet. 2003. 12 bt. CBO. 
600 /  800 €  

 

518  SAINT EMILION. Château Angelus. Le Carillon d'Angelus. 2010. 
12 bt. CBO. 

600 /  800 €  
 

519  SAINT EMILION. GCC. Clos de l'Oratoire. 2005. 12 bt. CBO. 
500 /  600 €  

 

520  *SAINT EMILION. 1er GCC A. Château Cheval Blanc. 1982. 1 bt. 
(EM, CI). 

500 /  700 €  
 

521  SAINT EMILION. 1er GCC A. Château Cheval Blanc. 1994. 2 bt. 
(étiquettes légèrement tachées). 

500 /  700 €  
 

522  SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie Macquin. 2005. 12 
bt. CBO. 

500 /  700 €  
 

523  SAINT EMILION. 1er GCC A. Château Cheval Blanc. 1990. 1 bt. 
(EF, ELA). 

500 /  700 €  
 

524  SAINT EMILION. 1er GCC A. Château Cheval Blanc. 2017. 1 bt. 
Caisse Duclot Collection. 

400 /  500 €  
 

525  SAINT EMILION. GCC. Château La Dominique. 2005. 12 bt. 
CBO. 

400 /  600 €  
 

526  SAINT EMILION. 1er GCC A. Château Cheval Blanc. 2005. 1 bt. 
Caisse Duclot Collection. 

400 /  500 €  
 

527  SAINT EMILION. 1er GCC A. Château Cheval Blanc. 1988. 2 bt. 
(EA, ES, ET). 

400 /  600 €  
 

528  SAINT EMILION. 1er GCC A. Château Cheval Blanc. 1986. 2 bt. 
(EA, ES). 

400 /  600 €  
 

529  SAINT EMILION. 1er GCC A. Château Cheval Blanc. 1994. 2 bt. 
(étiquettes légèrement tachées, capsule légèrement abimée). 

400 /  600 €  
 

530  SAINT EMILION. GCC. Château La Dominique. 1989. 12 bt. (ET, 
ELA, 2 HE, 6 BG). 

400 /  600 €  
 

531  SAINT EMILION. 1er GCC A. Château Ausone. 2017. 1 bt. Caisse 
Duclot Collection. 

350 /  450 €  
 

532  SAINT EMILION. 1er GCC A. Château Cheval Blanc. 1934. 3 bt. 
(1 HE, 1 BE, 1 VD, ETA, EI, 1 CO, 1 CI) 

300 /  500 €  
 

533  SAINT EMILION. 1er GCC B. Château La Gaffelière. 2007. 12 bt. 
CBO. 

300 /  400 €  
 

534  SAINT EMILION. 1er GCC A. Château Cheval Blanc. 1979. 2 bt. 
(BG, ET). 

300 /  400 €  
 

535  SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Troplong Mondot. 1982. 
6 bt. (BG, 1 HE, ES). 

300 /  400 €  
 

536  **SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Figeac. 2017. 3 bt. 
Papiers de soie d'origine. 

300 /  400 €  
 

537  *SAINT EMILION. 1er GCC A. Château Cheval Blanc. 1999. 1 bt. 
(ET). 

250 /  350 €  
 

538  SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie. 1995. 3 bt. (ELA). 
250 /  350 €  

 

539  SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Canon. 1976. 12 bt. CBO. 
(6 BG, 6 HE) 

250 /  350 €  
 

540  SAINT EMILION. 1er GCC A. Château Ausone. 1998. (CLA). 
250 /  350 €  

 



 

541  SAINT EMILION. GC.  Château Fombrauge. 2005. 12 bt. CBO. 
250 /  350 €  

 

542  SAINT EMILION. 1er GCC A. Château Cheval Blanc. 1993. 1 bt. 
200 /  300 €  

 

543  **SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Figeac. 2017. 2 bt. 
Papier de soie d'origine. 

200 /  300 €  
 

544  SAINT EMILION. 1er GCC A. Château Cheval Blanc. 1986. 1 bt. 
(EA, ES). 

200 /  300 €  
 

545  SAINT EMILION. Château Cheval Blanc. Le Petit Cheval. 1989. 
3 bt. (BG, ETA, ET). 

200 /  300 €  
 

546  SAINT EMILION. GCC. Château Chauvin. 1991. 12 bt. (BG, ET). 
200 /  300 €  

 

547  SAINT EMILION. GCC. Château La Couspaude. 2005. 12 bt. 
CBO. 

200 /  250 €  
 

548  SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Figeac. 1989. 2 bt. (ELF). 
200 /  300 €  

 

549  SAINT EMILION. GC.  Château Fombrauge. 2006. 12 bt. CBO. 
200 /  250 €  

 

550  SAINT EMILION. 1er GCC A. Château Cheval Blanc. 1988. 1 bt. 
(ES). 

200 /  300 €  
 

551  **SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie Macquin. 2020. 
2 bt. 

150 /  200 €  
 

552  SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Troplong Mondot. 1982. 
3 bt. (BG, ES). 

150 /  200 €  
 

553  SAINT EMLION. 1er GCC B. Château Pavie. 1986. 2 bt. (BG, 1 
ETA et EI, 1 EF et ELA). 

150 /  200 €  
 

554  SAINT EMILION. GC. Château Haut-Pontet. 1997. 10 bt. (ETA). 
On y joint : 
- FRONSAC. Château Tour du Moulin. 2002. 2 bt. 

150 /  200 €  
 

555  SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Troplong Mondot. 1982. 
3 bt. (BG, 1 HE, ES). 

150 /  200 €  
 

556  SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Angelus. 1982. 2 bt. (1 
HE, 1VD). 

150 /  200 €  
 

557  SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Angelus. 1978. 2 bt. (HE). 
150 /  250 €  

 

558  SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Troplong Mondot. 2001. 
1 Mag. 

150 /  250 €  
 

559  **SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Figeac. 2010. 1 bt. 
150 /  250 €  

 

560  **SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie Macquin. 2020. 
2 bt. 

150 /  200 €  
 

561  SAINT EMILION. 1er GCC A. Château Ausone. 1969. 1 bt. (HE, 
EF, EA). 

150 /  250 €  
 

562  SAINT-EMILION. GC. Château Rochebelle. 2005. 12 bt. CBO. 
150 /  250 €  

 

563  **SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Figeac. 2017. 1 bt. 
Papier de soie d'origine. 

100 /  150 €  
 

564  SAINT EMILION. 1er GCC A. Château Cheval Blanc. 1958. 2 bt. 
(1 VD, 1 ME, 1 CO, EF). 

100 /  150 €  
 

565  SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Angelus. 1992. 1 bt. (ETA, 
EPI). 

100 /  150 €  
 

566  SAINT EMILION. 1er GCC A. Château Cheval Blanc. 1918. 1 bt. 
(BE, EF) 

100 /  150 €  
 

567  SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Figeac. 1999. 1 bt. 
100 /  150 €  

 

568  SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Canon. 1992. 4 bt. (EF). 
100 /  150 €  

 

569  COTES DE CASTILLON. Château de Laussac. 2007. 11 bt. CBO. 
80 /  120 €  

 

570  SAINT EMILION. GC. Saint Domingue. 2000. 4 bt. 
80 /  120 €  

 

571  COTES DE CASTILLON. Château de Laussac. 2006. 12 bt. CBO. 
80 /  120 €  

 

572  SAINT EMIION. 1er GCC B. Château Pavie. 1950. 3 bt. (1HE, 1 
BE, 1 VD, ETA, EI, 1 EM, 1 CA). 

70 /  90 €  
 

573  **SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie Macquin. 2020. 
1 bt. 

70 /  90 €  
 

574  **SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie Macquin. 2020. 
1 bt. 

70 /  90 €  
 



 

575  SAINT EMILION. GC. Lot : 
- Château Bellevue. 1990. 2 bt. (BG). 
- Château Haut-Pontet. 1997. 2 bt. (ETA).  
- Château l'Arrosée. 1979. 1 bt. (ED, EA). 
- Montagne Saint Emilion. 

70 /  90 €  
 

576  SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie Decesse.  
- 1999. 1 bt. 
- 2002. 1 bt. 

60 /  80 €  
 

577  Lot de 12 Bordeaux dont : 
- SAINT EMILION. GCC. Château Ripeau. 1976. 2 bt. (HE, EF). 
- LUSSAC SAINT EMILION. Château Pont de Pierre. 2009. 4 bt.  
- LALANDE DE POMEROL. Domaine des Sabines. 2001. 1 bt.  
- HAUT MEDOC. CB. Château Magnol. 2001. 1 bt. 
- HAUT MEDOC. CB. Château Tour Haut-Moulin. 1990. 1 bt. 

50 /  70 €  
 

578  SAINT EMILION. Château Milon. 1982. 10 bt. (5 HE, 5 ME). 
50 /  70 €  

 

579  SAINT EMILION. 1er GCC B. Lot : 
- Château La Gaffelière. 1985. 1 bt. (BG). 
- Château Canon. 1981. 1 bt. (HE, ETA, EPI). 

50 /  70 €  
 

580  SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Troplong Mondot. 1995. 
1 bt. (ES). 

40 /  60 €  
 

581  SAINT-EMILION. Château Petit Sicard. 1998. 5 bt. (bas goulot). 
40 /  50 €  

 

582  SAINT EMILION. GCC. Château Balestard La Tonnelle. 1989. 4 
bt. (HE, ETA). 

30 /  50 €  
 

583  SAINT EMILION. 1er GCC. Château Canon-La-Gaffelière. 1998. 
1 bt. (EF). 

30 /  40 €  
 

584  SAINT EMILION. GC. Château Barde-Haut. 1982. 2 bt. (HE, ET). 
30 /  50 €  

 

585  PUISSEGUIN SAINT EMILION. Château Saint-Clair. 2009. 4 bt. 
(ET). 

30 /  50 €  
 

586  SAINT EMILION. GC. Savour Club Sélection. 2006. 3 bt. 
20 /  40 €  

 

587  SAINT EMILION. Lot : 
- GCC. Château Soutard. 2002. 1 bt. (ET). 
- 1955. 1 bt. (Belle). 

20 /  30 €  
 

588  PREMIERES COTES DE BLAYE. Château les Erits. 2000. 2 
MAGNUMS. (mi-goulots). 

30 /  50 €  
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9H30 
 

Lots 600 à 855 : Champagnes – 

Bourgogne rouge 

  
  

CHAMPAGNES 
Lots 600 à 646  

 

600  CHAMPAGNE. Laurent Perrier. Brut L.P. Années 70. 1 bt. 
30 /  40 €  

 

601  CHAMPAGNE. Veuve Cliquot Ponsardin. Brut Carte Or.  1973. 
1 bt. 

30 /  40 €  
 

602  CHAMPAGNE. Gosset. Grand Rosé. Brut. 2 bt. Années 90. 
60 /  80 €  

 

603  CHAMPAGNE. Gosset. Grand Millésime. Brut. 1999. 1 bt. 
40 /  60 €  

 

604  CHAMPAGNE. Ruinart. Blanc de Blancs. 1 bt. Supposé années 
2010. Étui d'origine. 

40 /  60 €  
 

605  CHAMPAGNE. Perrier-Jouët. Grand Brut. Années 70. 2 bt. (BG, 
ES). 

40 /  60 €  
 

606  CHAMPAGNE. Gosset. Grand Rosé. Brut. 2 bt. Années 90. 
60 /  80 €  

 

607  CHAMPAGNE. Perrier-Jouët. Belle Epoque. 1990. 1 bt. 
60 /  80 €  

 

608  CHAMPAGNE. Heidsieck & Co. Dry Monopole. Brut. 3 bt. Etuis 
d'origine. 

60 /  80 €  
 

609  CHAMPAGNE. Besserat de Bellefont. 3 bt. (HE) 
60 /  80 €  

 

610  CHAMPAGNE. Gosset. Grand Rosé. Brut. 1 Mag. Années 2000. 
60 /  80 €  

 

611  CHAMPAGNE. Perrier-Jouët. Spécial Réserve. 1971. 1 bt. 
80 /  120 €  

 

612  CHAMPAGNE. Billecart-Salmon. Brut Rosé. Années 2000. 3 bt. 
(Contre étiquettes abimées). 

80 /  120 €  
 

613  CHAMPAGNE. Hugues Godmé. Grand Cru. 2009. 3 bt. 
80 /  120 €  

 

614  CHAMPAGNE. Bollinger. R.D. 2002. 1 bt. 
100 /  150 €  

 

615  CHAMPAGNE. Henriot. Rose Noire. Brut Rosé : 
- Cuvée 733. 2 bt. (BG). 
- Cuvée 433. 2 bt. (BG). 

100 /  150 €  
 

616  CHAMPAGNE. Veuve Cliquot. La Grande Dame. 1975. 1 bt. 
(HE). Étui d'origine. 

100 /  150 €  
 

617  CHAMPAGNE. Ruinart. R de Ruinart. 2 Mag. Etuis d'origine. 
100 /  150 €  

 

618  CHAMPAGNE. Pol Roger. Sir Winston Churchill. 2012. 1 bt. 
120 /  180 €  

 

619  CHAMPAGNE. Dom Perignon. 2009. 1 bt. 
150 /  200 €  

 

620  CHAMPAGNE. Perrier-Jouët. Extra Brut Réserve Cuvée : 
- 1971. 3 bt. (1 ME, ES). 
- 1964. 1 bt. (ME, ES). 

150 /  250 €  
 

621  CHAMPAGNE. Dom Perignon. 2009. 1 bt. 
150 /  200 €  

 

622  CHAMPAGNE. Veuve Cliquot.  "RICH". 7 bt. 
150 /  250 €  

 

623  CHAMPAGNE. Ruinart. Dom Ruinart. Rosé. 1986. Etui 
d'origine. 

150 /  200 €  
 

624  CHAMPAGNE. Pommery. Cuvée Louise. 1987. 3 bt. 
200 /  300 €  

 

625  CHAMPAGNE. Jacquesson. Non dosé. 1988. Dégorgement 
Tardif en 2005. 1 bt. CBO. 

200 /  300 €  
 

626  CHAMPAGNE. Jacquesson. Non dosé. 1990. Dégorgement 
Tardif en 2007. 1 bt. CBO. 

200 /  300 €  
 

627  CHAMPAGNE. Louis Roederer. Cristal Roederer. Brut. 1964. 1 
bt. (ELS, ELA). 

300 /  400 €  
 

628  CHAMPAGNE. Louis Roederer. Cristal Roederer. Brut. 1964. 1 
bt. (ELS, ELA). 

300 /  400 €  
 

629  CHAMPAGNE. Louis Roederer. Cristal Roederer. Brut. 1964. 2 
bt. (1 vidange, 1 ME, ELS, ELA). 

350 /  450 €  
 

630  CHAMPAGNE. Louis Roederer. Cristal Roederer. Brut. 1964. 2 
bt. (1 HE, ELS, ELA). 

500 /  700 €  
 

631  **POIRE. Domaine Eric Bordelet. Granit. 2019. 2 bt. 
20 /  30 €  

 



 

632  **CHAMPAGNE. Philipponnat. Grand Blanc. Blanc de Blancs 
Extra-Brut. 2011. 1 bt. Etui d'origine. 

30 /  50 €  
 

633  **POIRE. Domaine Eric Bordelet. Granit. 2019. 3 bt. 
30 /  40 €  

 

634  **CHAMPAGNE. 1er Cru. Maison Guy Méa.  
- Sig'Nature. Blanc de Noirs. 1 bt.  
- Le Grillon. Blanc de Blancs. 1 bt. 

40 /  60 €  
 

635  **CHAMPAGNE. 1er Cru. Maison Guy Méa. Sig'Nature. Blanc 
de Noirs. 2 bt. 

40 /  60 €  
 

636  **CHAMPAGNE. 1er Cru. Maison Guy Méa.Le Grillon. Blanc de 
Blancs. 2 bt. 

40 /  60 €  
 

637  **CHAMPAGNE. 1er Cru. Maison Guy Méa. Sig'Nature. Blanc 
de Noirs. 3 bt. 

60 /  80 €  
 

638  **CHAMPAGNE. 1er Cru. Maison Guy Méa.Le Grillon. Blanc de 
Blancs. 3 bt. 

60 /  80 €  
 

639  **CHAMPAGNE. Philipponnat. Grand Blanc. Blanc de Blancs 
Extra-Brut. 2011. 2 bt. Etuis d'origines. 

70 /  90 €  
 

640  **CHAMPAGNE. Philipponnat. Clos des Goisses. Blanc de 
Noirs. 2011. Dégorgement octobre 2020. 1 bt. Etui d'origine. 

100 /  150 €  
 

641  **CHAMPAGNE. 1er Cru. Maison Guy Méa.Le Grillon. Blanc de 
Blancs. 6 bt. 

100 /  150 €  
 

642  **CHAMPAGNE. Philipponnat. Clos des Goisses. Blanc de 
Noirs. 2011. Dégorgement octobre 2020. 1 bt. Etui d'origine. 

100 /  150 €  
 

643  **CHAMPAGNE. Philipponnat. Clos des Goisses. Blanc de 
Noirs. 2011. Dégorgement octobre 2020. 1 bt. Etui d'origine. 

100 /  150 €  
 

644  **CHAMPAGNE. 1er Cru. Maison Guy Méa. Sig'Nature. Blanc 
de Noirs. 6 bt. 

100 /  150 €  
 

645  **CHAMPAGNE. Maison Drappier. Carte d'Or. 3 Mag. 
100 /  150 €  

 

646  **CHAMPAGNE. GC. Henri Giraud. Grand Cru Fût de Chêne. 
1998. 1 Magnum. CBO. 

200 /  300 €  
 

 
 

BOURGOGNE ROUGE 
Lots 647 à 855  

 

647  ALOXE CORTON. Domaine Arnoux P&F. Les Chaillots. 2011. 6 
bt. (EA). 

100 /  150 €  
 

648  ALOXE CORTON. Domaine Chevalier P & F. 2010. 2 bt. 
30 /  50 €  

 

649  ALOXE CORTON. Domaine Delagrange. 2014. 1 Mag. 
30 /  50 €  

 

650  ALOXE CORTON. Domaine des Hautes Cornières. 2002. 2 bt. 
30 /  40 €  

 

651  ALOXE CORTON. Domaine Dubreuil-Fontaine. 2013. 5 bt. 
80 /  120 €  

 

652  ALOXE CORTON. Domaine Dubreuil-Fontaine. 2017. 5 bt. 
80 /  120 €  

 

653  ALOXE CORTON. Domaine Dubreuil-Fontaine. 2017. 6 bt. 
100 /  150 €  

 

654  BEAUNE. 1er Cru Champs-Pimont. Domaine Jacques Prieur. 
2012. 2 bt. (1 ELA). 

60 /  80 €  
 

655  BEAUNE. 1er Cru Clos de la Féguine. Domaine Jacques Prieur. 
2010. 2 bt. (1 ET). 

80 /  120 €  
 



 

656  BEAUNE. 1er Cru Clos de la Féguine. Domaine Jacques Prieur. 
2010. 2 bt. (1 ET). 

80 /  120 €  
 

657  BEAUNE. 1er Cru Clos des Mouches. Hériters Armand Girardin. 
1976. 2 bt. (1 BG, 1 HE, 1 EM, 1 ETA et EI). 

40 /  60 €  
 

658  BEAUNE. 1er Cru Clos du Roi. Domaine Cornu-Camus. 2015. 6 
bt. 

100 /  150 €  
 

659  BEAUNE. 1er Cru Clos du Roi. Domaine Cornu-Camus. 2015. 6 
bt. 

100 /  150 €  
 

660  BEAUNE. 1er Cru Epenottes. Domaine J. M. Boillot. 2010. 2 bt. 
40 /  60 €  

 

661  BEAUNE. 1er Cru Epenottes. Domaine J. M. Boillot. 2010. 3 bt. 
60 /  80 €  

 

662  BEAUNE. 1er Cru Greves. Domaine Chanson. 2009. 1 bt. 
20 /  30 €  

 

663  BEAUNE. 1er Cru Greves. Domaine Jacques Prieur. 2011. 2 bt. 
60 /  80 €  

 

664  BEAUNE. 1er Cru Greves. Domaine Jacques Prieur. 2012. Lot : 
- Rouge. 1 bt. 
- Blanc. 1 bt. 

60 /  80 €  
 

665  BEAUNE. 1er Cru Greves. Domaine Jacques Prieur. 2012. Lot : 
- Rouge. 1 bt. 
- Blanc. 1 bt. 

60 /  80 €  
 

666  BEAUNE. 1er Cru Grèves. Maison Bouchard P&F. Vigne de 
l'Enfant Jésus. 1996. 1 bt. (ETA, EI). 

40 /  60 €  
 

667  BEAUNE. 1er Cru Grèves. Maison Bouchard P&F. Vigne de 
l'Enfant Jésus. 2008. 2 bt. 

100 /  150 €  
 

668  BEAUNE. 1er Cru Grèves. Maison Bouchard P&F. Vigne de 
l'Enfant Jésus. 2008. 3 bt. 

150 /  250 €  
 

669  BEAUNE. 1er Cru Grèves. Maison Bouchard P&F. Vigne de 
l'Enfant Jésus. 2009. 3 bt. 

150 /  250 €  
 

670  BEAUNE. 1er Cru Grèves. Maison Bouchard P&F. Vigne de 
l'Enfant Jésus. 2009. 3 bt. 

150 /  250 €  
 

671  BEAUNE. 1er Cru Grèves. Maison Bouchard P&F. Vigne de 
l'Enfant Jésus. 2015. 3 bt. 

150 /  250 €  
 

672  BEAUNE. 1er Cru Grèves. Maison Bouchard P&F. Vigne de 
l'Enfant Jésus. 2015. 3 bt. 

150 /  250 €  
 

673  BEAUNE. 1er Cru Les Bressandes. Domaine des Croix. 2012. 1 
bt. 

30 /  50 €  
 

674  BEAUNE. 1er Cru Les Bressandes. Domaine Jacques Prieur. 
2012. 1 Mag. CBO. 

60 /  80 €  
 

675  BEAUNE. 1er Cru Les Cent Vignes. Domaine Arnoux P&F. 2017. 
1 Mag. 

40 /  60 €  
 

676  BEAUNE. 1er Cru Les Cents Vignes. Domaine des Croix. 2012. 
1 bt. 

30 /  50 €  
 

677  BEAUNE. 1er Cru Les Serpentières. Domaine Pavelot. 2012. 4 
bt. (1 BG). 

80 /  120 €  
 

678  BEAUNE. 1er Cru Montrevenots. Domaine J. M. Boillot. 2010. 
2 bt. 

40 /  60 €  
 

679  BEAUNE. 1er Cru Pertuisots. Domaine des Croix. 2012. 1 bt. 
30 /  50 €  

 

680  BEAUNE. 1er Cru. Les Cent Vignes. Domaine du Château de 
Meursault. 2005. 2 bt. 

50 /  70 €  
 

681  BEAUNE. 1er Cru. Domaine Jacques Prieur. 2012. 3 bt. CBO. 
80 /  120 €  

 

682  Bouchard Ainé et Fils. Lot : 
- VOSNE ROMANEE. Beaumonts. 1964. 1 bt. (HE, ES). 
- ALOXE CORTON. 1er cru. 1969. 1 bt. (EA, ES). 

50 /  70 €  
 

683  BOURGOGNE COTE CHALONAISE. Domaine A. et P. de Villaine. 
La Digone. 2013. 3 bt. 

50 /  70 €  
 

684  Bourgogne Lot : 
- Marc Rougeot. 1992. 1 bt. 
- Domaine du Prieuré. 1 bt. 
- Cave de Prissé. 1 bt. 
- COTE DE BROUILLY. 1 bt. 

20 /  30 €  
 

685  Bourgogne, lot : 
- GIVRY. 1er Cru. Domaine Ragot. Rouge. 2014. 4 bt. 
- MACON CHARDONNAY. Collovray Terrier. 2011. 2 bt. 

60 /  80 €  
 

686  BOURGOGNE. Domaine Anne Gros. Lot : 
- 2014. 2 bt. (EA). 
- 2011. 1 b. (EA). 

40 /  60 €  
 

687  BOURGOGNE. Domaine Anne Gros. Verticale : 
- 2012. 2 bt. 
- 2013. 2 bt.  
- 2014. 2 bt. (ELS). 

80 /  120 €  
 



 

688  BOURGOGNE. Domaine Dominique Laurent. 2010. 1 bt. 
15 /  20 €  

 

689  BOURGOGNE. Domaine J. M. Boillot. 2012. 3 bt. (ELA). 
40 /  60 €  

 

690  BOURGOGNE. réserve des Caves de la Reine Pédauque. 
Couronne de Bourgogne. 1983. 1 Jéroboam 3L. 

30 /  40 €  
 

691  CHAMBERTIN CLOS DE BEZE. GC. Bouchard Ainé et Fils. 1964. 
2 bt. (ES, HE, 1 bouchon légèrement descendu). 

150 /  250 €  
 

692  CHAMBERTIN CLOS DE BEZE. GC. Bouchard Ainé et Fils. 1964. 
3 bt. (ES, HE). 

250 /  350 €  
 

693  CHAMBERTIN CLOS DE BEZE. GC. Bouchard Ainé et Fils. 1967. 
2 bt.  (HE,ES, EA, CO, 1 légère trace de coulure) 

150 /  200 €  
 

694  CHAMBERTIN CLOS DE BEZE. GC. Bouchard Ainé et Fils. 1967. 
3 bt. (ES, 1 HE, 1ME, 1 BE). 

200 /  300 €  
 

695  CHAMBOLLE MUSIGNY. 1er Cru Les Charmes. Laurent Ponsot. 
Cuvée du Tilleul. 2019. 2 bt. 

150 /  250 €  
 

696  CHAMBOLLE MUSIGNY. Domaine Anne Gros. La Combe 
d'Orveau. 2011. 2 bt. (ELT). 

100 /  150 €  
 

697  CHAMBOLLE MUSIGNY. Domaine Anne Gros. La Combe 
d'Orveau. 2012. 2 bt. 

100 /  150 €  
 

698  CHAMBOLLE MUSIGNY. Domaine Anne Gros. La Combe 
d'Orveau. 2014. 2 bt. 

100 /  150 €  
 

699  CHAMBOLLE MUSIGNY. Domaine Anne Gros. La Combe 
d'Orveau. 2015. 2 bt. 

100 /  150 €  
 

700  CHAMBOLLE MUSIGNY. Domaine de l'Abbaye de Brully. 2007. 
2 bt. 

30 /  50 €  
 

701  CHAMBOLLE MUSIGNY. Domine Frédéric Magnien. Vieilles 
Vignes. 2010. 1 bt. 

30 /  40 €  
 

702  CHARMES CHAMERTIN. GC. Maison Louis Jadot. 2005. 1 bt. 
CBO. 

80 /  120 €  
 

703  CHARMES CHAMERTIN. GC. Maison Louis Jadot. 2005. 1 bt. 
CBO. 

80 /  120 €  
 

704  CHARMES CHAMERTIN. GC. Maison Louis Jadot. 2005. 2 bt. 
CBO. 

150 /  250 €  
 

705  CHARMES CHAMERTIN. GC. Maison Louis Jadot. 2005. 2 bt. 
CBO. 

150 /  250 €  
 

706  CHASSAGNE MONTRACHET. 1er Cru Morgeot-Clos-Pitois. 
Domaine Roger Belland. 2015. 6 bt. 

150 /  200 €  
 

707  CHASSAGNE MONTRACHET. 1er Cru Morgeot-Clos-Pitois. 
Domaine Roger Belland. 2015. 6 bt. 

150 /  200 €  
 

708  CLOS DE LA ROCHE. GC. Maison Louis Jadot. 1998. 1 bt. 
60 /  80 €  

 

709  CLOS VOUGEOT. GC. Domaine Jean Grivot. 1991. 1 bt. (ELT) 
150 /  250 €  

 

710  CLOS VOUGEOT. GC. Bouchard Ainé et Fils. 2000. 1 bt. (ETA). 
60 /  80 €  

 

711  CLOS VOUGEOT. GC. Bouchard Ainé et Fils. 2000. 1 bt. (ETA). 
60 /  80 €  

 

712  CLOS VOUGEOT. GC. Château des Herbeux. 1986. 1 bt. (ELF). 
30 /  50 €  

 

713  CLOS VOUGEOT. GC. Domaine Anne Gros. Le Grand 
Maupertuis. 2006. 1 bt. (EA). 

150 /  200 €  
 

714  CLOS VOUGEOT. GC. Domaine Anne Gros. Le Grand 
Maupertuis. 2006. 1 bt. (ELA). 

150 /  200 €  
 

715  CLOS VOUGEOT. GC. Domaine Anne Gros. Le Grand 
Maupertuis. 2014. 1 bt. 

100 /  150 €  
 

716  CLOS VOUGEOT. GC. Domaine Anne Gros. Le Grand 
Maupertuis. 2014. 1 bt. 

100 /  150 €  
 

717  CLOS VOUGEOT. GC. Domaine des Herbeux. Millésime 
inconnu. 1 bt. (ETA, EI, CI). 

30 /  50 €  
 

718  CLOS VOUGEOT. GC. Domaine Gros F & S. "Musigny". 2014. 1 
bt. 

80 /  120 €  
 

719  CLOS VOUGEOT. GC. Domaine Gros F & S. "Musigny". 2014. 2 
bt. 

150 /  250 €  
 

720  CLOS VOUGEOT. GC. Domaine Jacques Prieur. 2009. 1 bt. 
100 /  150 €  

 

721  CLOS VOUGEOT. GC. Domaine Jacques Prieur. 2010. 1 Mag. 
CBO. 

200 /  300 €  
 

722  CLOS VOUGEOT. GC. Maison Bouchard P& F. 2008. 1 bt. 
60 /  80 €  

 



 

723  CORTON BRESSANDES. GC. Domaine Jacques Prieur. 2012. 1 
Mag. 

150 /  200 €  
 

724  CORTON POUGET. GC. Maison Louis Jadot. 1999. 1 bt. 
40 /  60 €  

 

725  CORTON POUGET. GC. Maison Louis Jadot. 1999. 1 bt. (ELA). 
40 /  60 €  

 

726  CORTON POUGET. GC. Maison Louis Jadot. 1999. 2 bt. (ELA). 
80 /  120 €  

 

727  CORTON POUGET. GC. Maison Louis Jadot. Domaine Héritiers 
Jadot. 2005. 6 bt. CBO. 

300 /  400 €  
 

728  CORTON POUGET. GC. Maison Louis Jadot. Domaine Héritiers 
Jadot. 2005. 6 bt. CBO. 

300 /  400 €  
 

729  CORTON ROGNET. GC. Domaine Arnoux P&F. 1999. 1 bt. (EA). 
40 /  60 €  

 

730  CORTON ROGNET. GC. Domaine Arnoux P&F. 2004. 2 bt. 
80 /  120 €  

 

731  CORTON ROGNET. GC. Domaine Arnoux P&F. 2005. 1 bt. (ELT). 
50 /  70 €  

 

732  CORTON ROGNET. GC. Domaine Arnoux P&F. 2006. 1 bt. 
40 /  60 €  

 

733  CORTON. GC Domaine Jean-François Chapelle. 2002. 1 bt. 
(ELT). 

40 /  60 €  
 

734  CORTON. GC Domaine Jean-François Chapelle. 2002. 2 bt. (1 
ETA, 1 ELT). 

80 /  120 €  
 

735  CORTON. GC. Domaine Arnoux P&F. Le Rognet. 2007. 1 bt. 
40 /  60 €  

 

736  CORTON. GC. Maison Faiveley. Clos des Cortons Faiveley. 
1998. 1 bt. (ETA). 

40 /  60 €  
 

737  CORTON. GC. Maison Faiveley. Clos des Cortons Faiveley. 
1998. 2 bt. (EA). 

80 /  120 €  
 

738  CORTON. GC. Maison Faiveley. Clos des Cortons Faiveley. 
1998. 3 bt. (ETA). 

100 /  150 €  
 

739  ECHEZEAUX. GC. Domaine Anne Gros. Les Loachausses. 2012. 
1 bt. 

150 /  200 €  
 

740  ECHEZEAUX. GC. Domaine Anne Gros. Les Loachausses. 2012. 
1 bt. (CLO). 

120 /  180 €  
 

741  ECHEZEAUX. GC. Domaine Anne Gros. Les Loachausses. 2014. 
1 bt. 

150 /  200 €  
 

742  ECHEZEAUX. GC. Domaine Anne Gros. Les Loachausses. 2014. 
1 bt. 

150 /  200 €  
 

743  ECHEZEAUX. GC. Domaine Jacques Prieur. 2009. 1 bt. 
150 /  200 €  

 

744  ECHEZEAUX. GC. Maison Bouchard Père et Fils. 2001. 1 bt. 
80 /  120 €  

 

745  ECHEZEAUX. GC. Maison Bouchard Père et Fils. 2001. 1 bt. 
(ETA, EI, CI). 

60 /  80 €  
 

746  ECHEZEAUX. GC. Maison Bouchard Père et Fils. 2001. 2 bt. (1 
EA). 

150 /  200 €  
 

747  ECHEZEAUX. GC. Maison Bouchard Père et Fils. 2001. 3 bt. (1 
EA, 1 ETA). 

200 /  300 €  
 

748  ECHEZEAUX. GC. Société Civile du Domaine de la Romanée-
Conti. 2004. 1 bt. (9/10, très légères traces sur l'étiquette, 
numéro de bouteille caché pour la photo mais intact). 

1 500 / 2 000 €  

 

749  GEVREY CHAMBERTIN. 1er Cru Cazetiers. Maison Louis Latour. 
1979. 1 bt. (ETA). 

20 /  40 €  
 

750  GEVREY CHAMBERTIN. 1er Cru Lavaux Saint Jacques. Marc 
Rougeot-Dupin. 2007. 2 bt. 

50 /  70 €  
 



 

751  GEVREY CHAMBERTIN. Anne Gros. La Croix des Champs. 2014. 
2 bt. 

80 /  120 €  
 

752  GEVREY CHAMBERTIN. Charles Vienot. 1988. 1 Magnum. CBO. 
(HE). 

70 /  90 €  
 

753  GEVREY CHAMBERTIN. Domaine Chevalier P & F. 2012. 1 bt. 
15 /  30 €  

 

754  GEVREY CHAMBERTIN. Domaine Jean-Louis Trapet. 2010. 1 bt. 
40 /  60 €  

 

755  GEVREY CHAMBERTIN. Domaine Jean-Louis Trapet. 2011. 2 bt. 
60 /  80 €  

 

756  GEVREY CHAMBERTIN. Frédéric Magnien. Jeunes Rois. 2009. 2 
bt. 

50 /  70 €  
 

757  GEVREY-CHAMBERTIN. Vielles vignes. GEANTET-PANSIOT. 
1987. 1 bt. (bas goulot). 

15 /  20 €  
 

758  Grands bourgognes Lot : 
- POMMARD. 1er Cru. Domaine Buffet. 1 bt. (MI) 
- VOSNE ROMANEE. Clos de la Bernardière. 1977. 1 bt.  
- NUITS SAINT GEORGES. Clos de la Bernardière. 1987. 1 bt. 

30 /  40 €  
 

759  GRANDS ECHEZEAUX. GC. Société Civile du Domaine de la 
Romanée-Conti. 2007. 1 bt. (9/10, une légère trace sur 
l'étiquette, numéro de bouteille caché pour la photo mais 
intact). 

1 800 / 2 200 €  
 

760  GRANDS ECHEZEAUX. GC. Société Civile du Domaine de la 
Romanée-Conti. 2017. 1 bt. 10/10. (numéro de bouteille caché 
pour la photo mais intact). 

1 800 / 2 200 €  
 

761  HAUTES COTES DE BEAUNE. Lionel Dufour. Grand Echanson. 
1994. 3 bt. 

30 /  40 €  
 

762  HAUTES COTES DE NUITS. Domaine Anne Gros. 2015. 4 bt. 
80 /  120 €  

 

763  HAUTES COTES DE NUITS. Domaine Anne Gros. Lot  
- Rouge. 2013. 3 bt. ( 1EA). 
- Blanc. Cuvée Marine. 2014. 3 bt. 

100 /  150 €  
 

764  HAUTES COTES DE NUITS. Domaine Anne Gros. Lot : 
- 2012. 2 bt. 
- 2013. 2 bt.  
- 2014. 2 bt. 

100 /  150 €  
 

765  HAUTES COTES DE NUITS. Domaine Anne Gros. Lot : 
- 2012. 2 bt. 
- 2014. 1 bt. 

50 /  70 €  
 

766  HAUTES COTES DE NUITS. Domaine Gros F & S. 2014. 6 bt. 
100 /  150 €  

 

767  HAUTES COTES DE NUITS. Domaine Gros F & S. 2015. 6 bt. 
100 /  150 €  

 

768  HAUTES COTES DE NUITS. Domaine Gros F & S. 2017. 3 bt. 
50 /  70 €  

 

769  LA ROMANEE. GC. Maison Bouchard Père et Fils. 1998. 1 bt. 
(ETA, EPD, EI). 

300 /  500 €  
 

770  LA ROMANEE. GC. Maison Bouchard Père et Fils. 2008. 1 bt. 
(ETA). 

400 /  600 €  
 

771  LA TACHE. GC. Société Civile du Domaine de la Romanée-Conti. 
2004. 1 bt. (7/10, étiquettes légèrement tachées et quelques 
accros, numéro de bouteille caché pour la photo mais intact). 

3 000 / 3 500 €  
 

772  LADOIX. 1er Cru Le Clou d'Orge. Domaine Chevalier P & F. 
2009. 3 bt. 

60 /  80 €  
 

773  LADOIX. 1er Cru Les Corvées. Domaine Chevalier P & F. 2010. 
3 bt. 

60 /  80 €  
 

774  LADOIX. 1er Cru Les Corvées. Domaine Chevalier P & F. 2010. 
3 bt. 

60 /  80 €  
 

775  LADOIX. 1er Cru Les Corvées. Domaine Chevalier. 2012. 1 Mag. 
40 /  60 €  

 

776  LADOIX. Domaine Chevalier P & F. 2012. 3 bt. 
50 /  70 €  

 

777  Lot de vieux bourgognes : 
- CHOREY LES BEAUNE. Maison Dupard Ainé. 1973. 1 bt. 
- PERNAND VERGELESSES. Maison Prost Dalot. 1 bt. (MI). 
- MACON ROUGE. Maison Dupard Ainé. 1969. 1 bt. 

20 /  40 €  
 

778  MARANGES. 1er Cru Clos des Loyères. Vincent Girardin. 
Vieilles Vignes. Rouge. 1999. 1 bt. (ELT). 

20 /  30 €  
 

779  MAZIS-CHAMBERTIN. GC. Hospices de Beaune. Maison Louis 
Jadot. Cuvée Madeleine Collignon. 1998. 1 bt. 

80 /  120 €  
 

780  MAZIS-CHAMBERTIN. GC. Hospices de Beaune. Maison Louis 
Jadot. Cuvée Madeleine Collignon. 1998. 2 bt. (ET, EA). 

150 /  200 €  
 

781  MERCUREY. Domaine A. et P. de Villaine. Les Montots. 2011. 3 
bt. 

60 /  80 €  
 

782  MERCUREY. Domaine A. et P. de Villaine. Les Montots. 2013. 2 
bt. 

40 /  60 €  
 



 

783  MEURSAULT. Domaine Eugene Morey. 1947. (1 VD, 2 HE, 1 
ME). 

30 /  50 €  
 

784  MORGON. Georges Duboeuf Sélection. 1974. 3 bt. (HE). 
30 /  40 €  

 

785  NUITS SAINT GEORGES. 1er Cru Les Argilières. Pierre Laforest. 
1982. 1 bt. (ET). 

15 /  30 €  
 

786  NUITS SAINT GEORGES. Antoine Bouteiller. 2000. 1 bt. (ETA). 
15 /  20 €  

 

787  POMMARD. 1er Cru Clos des Epeneaux Monopole. Comte 
Armand. 2005. 1 bt. 

80 /  120 €  
 

788  POMMARD. 1er Cru Epennots. Domaine Dubreuil-Fontaine. 
2010. 6 bt. 

150 /  200 €  
 

789  POMMARD. 1er Cru Jarollières. Domaine J. M. Boillot. 2009. 1 
bt. (1 EA). 

30 /  40 €  
 

790  POMMARD. 1er Cru Les Bertins. Domaine Henri Delagrange. 
2012. 2 bt. 

30 /  50 €  
 

791  POMMARD. 1er Cru Les Vaumuriens Hauts. Domaine Henri 
Delagrange. 2013. 2 bt. 

30 /  50 €  
 

792  POMMARD. 1er Cru Saucilles. Domaine J. M. Boillot. 2005. 2 
bt. (1 EA, 1 ET). 

50 /  70 €  
 

793  POMMARD. Bouchard Ainé et Fils. 1967. 3 bt. (BG, ES, EA, 
magnifiques). 

80 /  120 €  
 

794  POMMARD. Bouchard Ainé et Fils. 1967. 4 bt. (HE, ES, EA). 
100 /  150 €  

 

795  POMMARD. Domaine Dubreuil-Fontaine. 2015. 1 bt. 
20 /  30 €  

 

796  POMMARD. Domaine Dubreuil-Fontaine. 2015. 6 bt. (2 EA, 1 
EI). 

100 /  150 €  
 

797  POMMARD. Domaine Dubreuil-Fontaine. 2017. 6 bt. (3 ETA, 2 
EI). 

100 /  150 €  
 

798  POMMARD. Domaine Dubreuil-Fontaine. 2018. 6 bt. 
100 /  150 €  

 

799  POMMARD. Domaine Dubreuil-Fontaine. 2018. 6 bt. 
100 /  150 €  

 

800  POMMARD. Domaine Dubreuil-Fontaine. 2018. 6 bt. 
100 /  150 €  

 

801  POMMARD. Domaine Joliot. 2002. 4 bt. 
60 /  80 €  

 

802  RICHEBOURG. GC. Domaine Anne Gros. 2014. 1 bt. 
300 /  400 €  

 

803  ROMANEE CONTI. GC. Société Civile du Domaine de la 
Romanée-Conti. 1997. 1 bt. 10/10. (numéro de bouteille caché 
pour la photo mais intact). 

8 000 / 12 000 €  
 

804  RUCHOTTES CHAMBERTIN. GC. Château de Marsannay. 1999. 
1 bt. (EA). 

70 /  90 €  
 

805  SAINT AUBIN. 1er Cru Sur le Sentier du Clou. Domaine 
Françoise et Denis Clair. 2013. 3 bt. (EA). 

50 /  70 €  
 

806  SANTENAY. Vincent Girardin. Vieilles Vignes. 2012. 2 bt. 
30 /  50 €  

 

807  SAVIGNY LES BEAUNE. 1er Cru Les Guettes. Domaine Arnoux 
P&F. 2012. 2 bt. (ELA). 

40 /  60 €  
 

808  SAVIGNY LES BEAUNE. 1er Cru Les Guettes. Domaine Arnoux 
P&F. 2012. 4 bt. 

80 /  120 €  
 

809  SAVIGNY LES BEAUNE. 1er Cru Les Peuillets. Domaine Arnoux 
P&F. 2012. 3 bt. 

60 /  80 €  
 

810  SAVIGNY LES BEAUNE. 1er Cru Les Peuillets. Domaine Arnoux 
P&F. 2014. 4 bt. (EA). 

80 /  120 €  
 

811  SAVIGNY LES BEAUNE. 1er Cru Les Peuillets. Domaine des 
Croix. 2012. 1 bt. 

80 /  120 €  
 

812  SAVIGNY LES BEAUNE. 1er Crus. Domaine Pavelot. 2012. Lot 
de 1er crus : 
- Les Peuillets. 2 bt.  
- Aux Guettes. 2 bt. (1 BG). 

80 /  120 €  
 

813  VOLNAY. 1er Cru Carelle Sous La Chapelle. Domaine J. M. 
Boillot. 2006. 1 bt. (EA, ELF). 

20 /  30 €  
 

814  VOLNAY. 1er Cru Champans. Domaine Henri Delagrange. 
2013. 4 bt. (1 ELA). 
 

60 /  80 €  
 

815  VOLNAY. 1er Cru Clos des Chênes. Domaine Henri Delagrange. 
2013. 4 bt. 

60 /  80 €  
 

816  VOLNAY. 1er Cru Clos des Chênes. Louis Max. 1989. 1 bt. (BG, 
EA). 

20 /  30 €  
 



 

817  VOLNAY. 1er Cru Fremiet. Domaine Marquis d'Angerville. 
2011. 1 bt. 

70 /  90 €  
 

818  VOLNAY. 1er Cru Fremiet. Domaine Marquis d'Angerville. 
2011. 2 bt. 

150 /  200 €  
 

819  VOLNAY. 1er Cru Le Ronceret. 2006. 1 Jéroboam (3 L). (LC, ET, 
ELD). 

150 /  250 €  
 

820  VOSNE ROMANEE. 1er Cru Les Beaumonts. Maison Louis 
Latour. 1979. 1 bt. (ETA). 

20 /  40 €  
 

821  VOSNE ROMANEE. 1er Cru Les Brulées. Domaine René Engel. 
2000. 1 bt. (BG, ELA). 

400 /  600 €  
 

822  VOSNE ROMANEE. 1er Cru. Henri Felettig. 2002. 6 bt. 
150 /  200 €  

 

823  VOSNE ROMANEE. Domaine Anne Gros. Les Barreaux. 2001. 2 
bt. (ELA). 

100 /  150 €  
 

824  VOSNE ROMANEE. Domaine Anne Gros. Les Barreaux. 2014. 1 
bt. 

40 /  60 €  
 

825  VOSNE ROMANEE. Domaine Anne Gros. Les Barreaux. 
Verticale : 
- 2013. 1 bt.  
- 2014. 1 bt. 

80 /  120 €  
 

826  VOSNE ROMANEE. Domaine Gros F & S. 2005. 2 bt. 
80 /  120 €  

 

827  VOSNE ROMANEE. Domaine Gros F & S. 2012. 3 bt. (1 EA). 
100 /  150 €  

 

828  VOSNE ROMANEE. Domaine Gros F & S. 2013. 3 bt. 
100 /  150 €  

 

829  VOSNE ROMANEE. Domaine Gros F & S. 2013. 3 bt. 
100 /  150 €  

 

830  VOSNE ROMANEE. Domaine Gros F & S. 2014. 3 bt. (ELT). 
100 /  150 €  

 

831  VOSNE ROMANEE. Domaine Gros F & S. 2014. 3 bt. (ELT). 
100 /  150 €  

 

832  VOSNE ROMANEE. Domaine Gros F & S. 2017. 3 bt. (1 EA). 
100 /  150 €  

 

833  VOSNE ROMANEE. Domaine Gros F & S. 2017. 3 bt. (1 EA). 
100 /  150 €  

 

834  VOUGEOT. 1er Cru Clos de la Perrière. Domaine Bertagna. 
2000. 1 bt. (EA). 

40 /  60 €  
 

835  **CHAMBOLLE MUSIGNY. 1er Cru Les Chabiots. Domaine 
Hubert Lignier. 2017. 1 bt. 

80 /  120 €  
 

836  **CHAMBOLLE MUSIGNY. 1er Cru Les Chabiots. Domaine 
Hubert Lignier. 2017. 1 bt. 

80 /  120 €  
 

837  **CHAMBOLLE MUSIGNY. 1er Cru Les Chabiots. Domaine 
Hubert Lignier. 2019. 1 bt. 

100 /  150 €  
 

838  **CHARMES CHAMBERTIN. GC. Domaine Hubert Lignier. 
2017. 1 bt. 

150 /  200 €  

 

839  **CHARMES CHAMBERTIN. GC. Domaine Hubert Lignier. 
2017. 1 bt. 

150 /  200 €  
 

840  **CHARMES CHAMBERTIN. GC. Domaine Hubert Lignier. 
2019. 1 bt. 

150 /  200 €  
 

841  **MOREY SAINT DENIS. 1er Cru La Riotte. Domaine Hubert 
Lignier. 2017. 1 bt. 

60 /  80 €  
 

842  **MOREY SAINT DENIS. 1er Cru La Riotte. Domaine Hubert 
Lignier. 2017. 2 bt. 

120 /  160 €  
 

843  **MORGON. Domaine Georges Descombes. 2020. 12 bt. 
100 /  150 €  

 

844  **MORGON. Domaine Georges Descombes. 2020. 3 bt. 
20 /  40 €  

 

845  **MORGON. Domaine Georges Descombes. 2020. 3 bt. 
20 /  40 €  

 



 

846  **MORGON. Domaine Georges Descombes. 2020. 6 bt. 
50 /  70 €  

 

847  **MORGON. Domaine Georges Descombes. 2020. 6 bt. 
50 /  70 €  

 

848  **MORGON. Domaine Georges Descombes. Vieilles Vignes. 
2020. 1 Mag. 

30 /  40 €  
 

849  **MORGON. Domaine Georges Descombes. Vieilles Vignes. 
2020. 2 Mag. 

60 /  80 €  
 

850  **MORGON. Domaine Georges Descombes. Vieilles Vignes. 
2020. 3 Mag. 

80 /  120 €  
 

851  **MORGON. Domaine Georges Descombes. Vieilles Vignes. 
2020. 3 Mag. 

80 /  120 €  
 

852  **VIN DE FRANCE. Domaine Prieuré Roch. 2020. 1 bt. 
(Rectangle de 1 x 2 cm manquant sur la contre étiquette). 

100 /  150 €  
 

853  **VOSNE ROMANEE. 1er Cru Les Suchots. Domaine Prieuré 
Roch. 2020. 1 bt. (Rectangle de 1 x 2 cm manquant sur la 
contre étiquette). 

300 /  400 €  
 

854  **VOSNE ROMANEE. 1er Cru Les Suchots. Domaine Prieuré 
Roch. 2020. 1 bt. (Rectangle de 1x2cm manquant sur la contre 
étiquette). 

300 /  400 €  
 

855  **VOSNE ROMANEE. Domaine Prieuré Roch. Les Hautes-
Maizières. 2020. 1 bt. (Rectangle de 1x2cm manquant sur la 
contre étiquette). 

350 /  450 €  
 

SAMEDI 18 NOVEMBRE 2023 

14H 
 

Lots 856 à 1138 : Bourgogne Blanc - 

Rhône - Saumur - Chinon et Bourgueil- 

Sancerre – Vouvray 

 Et Montlouis - Anjou - VDL Blanc - 

Coteaux du Layon  

 
  
 

BOURGOGNE BLANC 
Lots 856 à 906 

  

856  CHABLIS. 1er Cru Lot : 
- Les Lys. 2000. 1 bt.  
- Regnard (EM). 

10 /  20 €  
 

857  CHABLIS. 1er Cru Montmains. Domaine William Fèvre. 2010. 
(ETA). 

15 /  20 €  
 

858  MARSANNAY. Louis LATOUR. 2014. 1 bt. 
15 /  20 €  

 

859  CHABLIS. 1er Cru Fourchaume. Louis Jadot. 1994. 1 bt. 
20 /  30 €  

 

860  Bourgogne blancs. Lot : 
- CHASSAGNE MONTRACHET. Domaine du Pimont. 2014. 1 bt. 
- CHABLIS. Jean et Sébastien Dauvissat. Saint-Pierre. 2015. 1 
bt. 

30 /  40 €  
 

861  CHABLIS. 1er Cru Vaudevey. Domaine Laroche. 1993. 3 bt. (EF). 
30 /  50 €  

 

862  HAUTES COTES DE NUITS. Domaine Gros F & S. 2014. 2 bt. (CO, 
1 CL). 

30 /  40 €  
 

863  BOUZERON. Domaine A. et P. de Villaine. 2011. 2 bt. 
30 /  50 €  

 

864  HAUTES COTES DE NUITS. Domaine Anne Gros. Cuvée Marine. 
2011. 2 bt. (1 EA). 

30 /  40 €  
 

865  MEURSAULT. Domaine Joliot. 2002. 3 bt. 
40 /  60 €  

 

866  Bourgognes Lot : 
- BOURGOGNE ALIGOTE. Moillard-Grivot. 2000. 2 bt. 
- BOURGOGNE. Moillard Grivot. 1989. 2 bt. 
- CHABLIS. 1er Cru Fourchaume. Les Vaux Serins. 1999. 1 bt. 
- MARC DE BOURGOGNE. Domaine des Hautes Cornières. 
1964. 1 bt. 

40 /  60 €  
 

867  BEAUNE. 1er Cru Clos de la Féguine. Domaine Jacques Prieur. 
2010. 2 bt. (1 ELA). 

50 /  70 €  
 

868  LADOIX. 1er Cru Les Gréchons. Domaine Chevalier P & F. 2012. 
3 bt. 

50 /  70 €  
 

869  Grands Crus Bourgignons, lot : 
- CHEVAVILER MONTRACHET. GC. Domaine Jean Chartron. 
Clos des Chevaliers. 1996. 2 bt. (1 HE, 1 BG). 
- MERCUREY. 1er Cru Clos du Roi. R. d'Herville. 1989. 1 bt. (EA) 

50 /  70 €  
 

870  LADOIX. Domaine Chevalier P & F. 2012. 3 bt. 
50 /  70 €  

 

871  BOURGOGNE. Domaine Jean-Marc Roulot. Blanc. 2018. 1 bt. 
60 /  80 €  

 



 

872  HAUTES COTES DE NUITS. Domaine Anne Gros. Cuvée Marine. 
2012. 4 bt. 

60 /  80 €  
 

873  BEAUNE. 1er Cru Greves. Domaine Jacques Prieur. 2012. 2 bt. 
60 /  80 €  

 

874  MEURSAULT. Domaine Patrick Javillier. Cuvée Tête de Murger. 
Cuvée Spéciale. 2000. 3 bt. (ES). 

60 /  80 €  
 

875  BEAUNE. 1er Cru Greves. Domaine Jacques Prieur. 2010. 2 bt. 
(1 ELA). 

70 /  90 €  
 

876  BEAUNE. 1er Cru Greves. Domaine Jacques Prieur. 2010. 2 bt. 
(1 ELA). 

70 /  90 €  
 

877  SAINT AUBIN. 1er Cru La Chatenière. Vincent Girardin. 2010. 4 
bt. 

80 /  120 €  
 

878  BEAUNE. 1er Cru Champs-Pimont. Domaine Jacques Prieur. 
2012. 3 bt. 

80 /  120 €  
 

879  CHABLIS. Grand Cru Vaudésir. Jean-Paul et Benoit Droin. 2020. 
2 bt. 

80 /  120 €  
 

880  CHEVALIER MONTRACHET. GC. Bouchard Père et Fils. 2004. 1 
bt. 

100 /  150 €  
 

881  MEURSAULT. Louis Jadot. 1989. 4 bt. (ES). 
100 /  150 €  

 

882  CORTON CHARLEMAGNE. GC. Domaine Bonneau du Martray. 
2009. 1 bt. 

150 /  250 €  
 

883  CHABLIS. 1er Cru Fourchaume. Maison Louis Latour. 1999. 10 
bt. CBO. (ES, 4 BG). 

150 /  250 €  
 

884  CORTON CHARLEMAGNE. GC. Domaine Bonneau du Martray. 
2009. 1 bt. 

150 /  250 €  
 

885  CORTON CHARLEMAGNE. GC. Domaine Bonneau du Martray. 
2009. 1 bt. 

150 /  250 €  
 

886  MEURSAULT. 1er cru A Mon Plaisir Clos du Haut Tesson. Jean-
Marc Roulot. 2019. 1 bt. 

200 /  300 €  
 

887  MEURSAULT. 1er cru Clos des Bouchères. Jean-Marc Roulot. 
2019. 1 bt. 

200 /  300 €  
 

888  **MONTRACHET. GC. Domaine Comte Lafon. 2007. 1 bt. CBO. 
1 500 / 2 000 €  

 

889  **POUILLY FUISSE. Maison Valette. Le Clos Reyssié Vieilles 
Vignes Réserve. Solera. 1 Magnum. 

200 /  250 €  
 

890  **POUILLY FUISSE. Maison Valette.  
- Le Clos Reyssié Vieilles Vignes Réserve. Solera. 1 bt. 
- Le Clos de Monsieur Noly'. Solera. 1 bt. 

150 /  250 €  
 

891  **MEURSAULT. Pierre Morey. Les Tessons. 2014. 2 bt. 
100 /  150 €  

 

892  **POUILLY FUISSE. Maison Valette. Le Clos de Monsieur Noly'. 
Solera. 1 bt. 

100 /  150 €  
 

893  **POUILLY FUISSE. Maison Valette. Le Clos de Monsieur Noly'. 
Solera. 1 bt. 

100 /  150 €  
 

894  **POUILLY FUISSE. Maison Valette. Le Clos Reyssié Vieilles 
Vignes Réserve. Solera. 1 bt. 

80 /  120 €  
 

895  **POUILLY FUISSE. Maison Valette. Le Clos Reyssié Vieilles 
Vignes Réserve. Solera. 1 bt. 

80 /  120 €  
 

896  **POUILLY FUISSE. Maison Valette. 2018. 1 Mag. 
80 /  120 €  

 

897  **POUILLY FUISSE. Maison Valette. 2017. 3 bt. 
80 /  120 €  

 

898  **POUILLY FUISSE. Maison Valette. 2017. 3 bt. 
80 /  120 €  

 

899  **POUILLY FUISSE. Maison Valette. 2017. 2 bt. 
60 /  80 €  

 

900  **POUILLY FUISSE. Maison Valette. 2017. 2 bt. 
60 /  80 €  

 

901  **POUILLY FUISSE. (1er Cru La Verchère). Maison Barraud. 
2019. 3 bt. 

40 /  60 €  
 

902  **MACON VILLAGES. Maison Valette. 2020. 2 bt. 
40 /  60 €  

 

903  **POUILLY FUISSE. (1er Cru La Verchère). Maison Barraud. 
2019. 3 bt. 

40 /  60 €  
 

904  **POUILLY FUISSE. (1er Cru La Verchère). Maison Barraud. 
2019. 2 bt. 

30 /  50 €  
 

905  **POUILLY FUISSE. (1er Cru La Verchère). Maison Barraud. 
2019. 2 bt. 

30 /  50 €  
 

906  **POUILLY FUISSE. (1er Cru La Verchère). Maison Barraud. 
2019. 2 bt. 

30 /  50 €  
 



 

  

RHÔNE 
Lots 907 à 968  

  

907  **CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine de la Janasse.  
- Cuvée Chaupin. 2018. 1 bt. 
- 2019. 1 bt. 

50 /  70 €  
 

908  **CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine de la Janasse. 2019. 2 bt. 
40 /  60 €  

 

909  **CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine de la Janasse. 2019. 3 bt. 
60 /  80 €  

 

910  **CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine de la Janasse. Cuvée 
Chaupin. 2018. 2 bt. 

70 /  90 €  
 

911  **CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine de la Janasse. Cuvée XXL. 
2019. 1 bt. Papier de soie d'origine. 

250 /  300 €  
 

912  **CHATEAUNEUF DU PAPE. Mas Saint Louis.  
- Grande Réserve. 2016. 1 bt. 
- 2017. 1 bt. 

50 /  70 €  
 

913  **CHATEAUNEUF DU PAPE. Mas Saint Louis.  
- Grande Réserve. 2016. 1 bt. 
- 2017. 1 bt. 

50 /  70 €  
 

914  **CHATEAUNEUF DU PAPE. Mas Saint Louis.  
- Grande Réserve. 2016. 1 Mag. 
- 2016. 1 Mag. 

80 /  120 €  
 

915  **CHATEAUNEUF DU PAPE. Mas Saint Louis. 2016. 1 Mag. 
40 /  50 €  

 

916  **CHATEAUNEUF DU PAPE. Mas Saint Louis. 2017. 3 bt. 
50 /  70 €  

 

917  **CHATEAUNEUF DU PAPE. Mas Saint Louis. Grande Réserve. 
2016. 1 bt. 

30 /  40 €  
 

918  **CHATEAUNEUF DU PAPE. Mas Saint Louis. Grande Réserve. 
2016. 1 Mag. 

60 /  80 €  
 

919  **CHATEAUNEUF DU PAPE. Mas Saint Louis. Grande Réserve. 
2016. 1 Mag. 

60 /  80 €  
 

920  **CHATEAUNEUF DU PAPE. Mas Saint Louis. Grande Réserve. 
2016. 2 bt. 

60 /  80 €  
 

921  **CHATEAUNEUF DU PAPE. Mas Saint Louis. Grande Réserve. 
2016. 2 bt. 

60 /  80 €  
 

922  **COTE ROTIE. Domaine Stéphane Othéguy.  
- Les Massales. 2019. 1 bt. 
- Côte Rozier. 2020. 1 bt. 
- 2020. 1 bt. 

100 /  150 €  
 

923  **COTE ROTIE. Domaine Stéphane Othéguy.  
- Les Massales. 2019. 1 bt. 
- Côte Rozier. 2020. 1 bt. 
- 2020. 1 bt. 

100 /  150 €  
 

924  **COTE ROTIE. Domaine Stéphane Othéguy. 2020. 2 bt. 
50 /  70 €  

 

925  **COTE ROTIE. Domaine Stéphane Othéguy. 2020. 2 bt. 
50 /  70 €  

 

926  **COTE ROTIE. Domaine Stéphane Othéguy. Côte Rozier. 
2020. 2 bt. 

70 /  90 €  
 

927  **COTE ROTIE. Domaine Stéphane Othéguy. Côte Rozier. 
2020. 2 bt. 

70 /  90 €  
 

928  **COTE ROTIE. Domaine Stéphane Othéguy. Les Massales. 
2019. 2 bt. 

70 /  90 €  
 

929  **COTE ROTIE. Domaine Stéphane Othéguy. Les Massales. 
2019. 2 bt. 

70 /  90 €  
 

930  **SAINT JOSEPH. Domaine Stéphane Othéguy. Le Temps des 
Cerises. 2020. 3 bt. 

50 /  70 €  
 

931  **SAINT JOSEPH. Domaine Stéphane Othéguy. Le Temps des 
Cerises. 2020. 3 bt. (1 ED). 

50 /  70 €  
 

932  **SAINT JOSEPH. Domaine Stéphane Othéguy. Le Temps des 
Cerises. 2020. 6 bt. 

100 /  150 €  
 

933  CHATEAUNEUF DU PAPE. Château de Beaucastel. Blanc. 2006. 
2 bt. 

50 /  70 €  
 

934  CHATEAUNEUF DU PAPE. Château de Beaucastel. Blanc. 2010. 
1 bt. 

30 /  50 €  
 

935  CHATEAUNEUF DU PAPE. Château de Beaucastel. Blanc. 2010. 
2 bt. 

60 /  100 €  
 

936  CHATEAUNEUF DU PAPE. Château de Beaucastel. Rouge. 
2007. 1 bt. 

50 /  70 €  
 

937  CHATEAUNEUF DU PAPE. Château de Beaucastel. Rouge. 
2008. 2 bt. (1 ELF). 

80 /  120 €  
 



 

938  CHATEAUNEUF DU PAPE. Château de Beaucastel. Rouge. 
2008. 2 bt. (1 ELF). 

80 /  120 €  
 

939  CHATEAUNEUF DU PAPE. Château de Beaucastel. Rouge. 
2009. 1 bt. 

50 /  70 €  
 

940  CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine de Saint Préfert. 1989. 4 bt. 
(EA, ES). 

50 /  70 €  
 

941  CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine Roger Perrin. 1989. 1 bt. 
(EF). 

15 /  30 €  
 

942  CHATEAUNEUF DU PAPE. Lot : 
- Paul Sapin. 1969. 1 bt. (BG, EA). 
- Paul Sapin. 1989. 1 bt. (HE). 
- Maison Dupard Ainé. 1969. 1 bt. (HE). 

40 /  60 €  
 

943  CHATEAUNEUF DU PAPE. Maison M. Chapoutier. La 
Bernardine. 2011. 1 bt. (ELA). 

20 /  30 €  
 

944  CONDRIEU. Lot : 
- E. Guigal. 2011. (ETA).  
- Delas. Clos Boucher. (MI). 

15 /  30 €  
 

945  COTE ROTIE (Présumée). Maison M. Chapoutier. 1964. 1 bt. 
(ETA, EI, Niveau incroyable). 

80 /  120 €  
 

946  COTE ROTIE. Domaine Delas. La Landonne. 2006. 3 bt. (ELT). 
200 /  300 €  

 

947  COTE ROTIE. Domaine Delas. La Landonne. 2006. 3 bt. (ETA). 
150 /  250 €  

 

948  COTE ROTIE. Domaine Delas. La Landonne. 2006. 3 bt. CBO. 
200 /  300 €  

 

949  COTE ROTIE. Domaine Delas. La Landonne. 2006. 3 bt. CBO. 
200 /  300 €  

 

950  COTE ROTIE. Domaine E. Guigal. 1994. 4 bt. (2 BG, ES). 
100 /  150 €  

 

951  COTE ROTIE. Domaine Jean-Michel Gérin. Les Grandes Places. 
2002. 1 bt. 

80 /  120 €  
 

952  COTE ROTIE. Domaine Jean-Michel Gérin. Les Grandes Places. 
2002. 1 bt. 

80 /  120 €  
 

953  COTE ROTIE. Domaine Jean-Michel Gérin. Les Grandes Places. 
2002. 2 bt. (1 BG). 

150 /  200 €  
 

954  COTE ROTIE. E. Guigal. La Mouline. 1983. (CO, EF). 
300 /  400 €  

 

955  CÔTES DU RHÔNE. Coudoulet de Beaucastel. Jean-Pierre et 
François PERRIN. 1998. 1 bt. (étiquette sale avec accrocs). 

10 /  20 €  
 

956  CROZES HERMITAGE. Domaine Alain Graillot. 2011. 2 Mag. 
60 /  80 €  

 

957  GIGONDAS. Tour du Gueyron. 1992. 3 bt. 
30 /  40 €  

 

958  TAVEL. L'Anglore. Eric Pfifferling. 2021. 1 bt. 
30 /  50 €  

 

959  Vallée du Rhône. Paul Sapin. Lot : 
- SAINT JOSPEH. 1990. 4 bt.  
- COTES DU VENTOUX. 1978. 2 bt.  
- GIGONDAS. 1992. 4 bt. 

50 /  70 €  
 

960  VAQUEYRAS. Domaine du Sang des Cailloux. Oumage. Cuvée 
des 3 grains. 2009. 2 bt. 

30 /  50 €  
 

961  VAUCLUSE. Domaine des Tours. 2010. 3 bt. 
120 /  140 €  

 

962  VAUCLUSE. Domaine des Tours. E.Reynaud. 2016. 2bt. 
80 /  100 €  

 

963  VAUCLUSE. Domaine des Tours. E.Reynaud. 2016. 3 bt. 
120 /  140 €  

 

964  VAUCLUSE. Domaine des Tours. E.Reynaud. 2016. 3 bt. 
120 /  140 €  

 



 

965  VAUCLUSE. Rouge. Domaine des Tours. Emmanuel Reynaud. 
2017. 1 bt. 

60 /  80 €  
 

966  VIN DE FRANCE. L'Anglore. Eric Pfifferling.  
- Chemin de la Brune. 2022. 1 bt. 
- Nizon. 2021. 1 bt. 

50 /  70 €  
 

967  VIN DE FRANCE. L'Anglore. Eric Pfifferling. Terre d'Ombre. 
2021. 2 bt. 

50 /  70 €  
 

968  VIN DE FRANCE. L'Anglore. Eric Pfifferling. Terre d'Ombre. 
2022. 1 bt. 

20 /  40 €  
 

  

SAUMUR 
Lots 969 à 1019 

  

969  **SAUMUR BLANC. Domaine du Collier. La Charpentrie. 2014. 
1 bt. 

70 /  90 €  
 

970  **SAUMUR BLANC. Domaine du Collier. La Charpentrie. 2014. 
2 bt. 

150 /  200 €  
 

971  **SAUMUR CHAMPIGNY. Domaine Clothilde Legrand.  
- Les Terrages. 2017. 1 bt. 
- La Chaintré. 2014. 1 bt. 

15 /  30 €  
 

972  **SAUMUR CHAMPIGNY. Domaine Clothilde Legrand. La 
Chaintré. 2014. 2 bt. 

15 /  30 €  
 

973  **SAUMUR CHAMPIGNY. Domaine Clothilde Legrand. La 
Chaintré. 2014. 3 bt. 

20 /  40 €  
 

974  **SAUMUR CHAMPIGNY. Domaine Clothilde Legrand. La 
Chaintré. 2014. 6 bt. 

50 /  70 €  
 

975  **SAUMUR CHAMPIGNY. Domaine Clothilde Legrand. Les 
Terrages. 2017. 2 bt. 

15 /  20 €  
 

976  **SAUMUR CHAMPIGNY. Domaine Clothilde Legrand. Les 
Terrages. 2017. 3 bt. 

20 /  30 €  
 

977  **SAUMUR CHAMPIGNY. Domaine Clothilde Legrand. Les 
Terrages. 2017. 6 bt. 

40 /  60 €  
 

978  **VIN DE FRANCE. Domaine Les Ménhirs. Olivier Humeau.  
- Chenin. 2018. 1 bt.  
- Cabernet Franc. 2017. 1 bt. 

40 /  60 €  
 

979  **VIN DE FRANCE. Domaine Les Ménhirs. Olivier Humeau. 
Cabernet Franc. 2017. 2 bt. 

40 /  60 €  
 

980  **VIN DE FRANCE. Domaine Les Ménhirs. Olivier Humeau. 
Grolleau. 2017. 2 bt. 

40 /  60 €  
 

981  **VIN DE FRANCE. Domaine Les Ménhirs. Olivier Humeau. Lot 
: 
- Chenin. 2018. 1 bt. 
- Cabernet Franc. 2017. 1 bt. 
- Grolleau. 2017. 1 bt. 
- Pinot d'Aunis. 2018. 1 bt. 

80 /  120 €  
 

982  **VIN DE FRANCE. Domaine Les Ménhirs. Olivier Humeau. 
Pinot d'Aunis. 2018. 2 bt. 

40 /  60 €  
 

983  COTEAUX DE SAUMUR. Château de Villeneuve. 2003. 3 bt de 
50cl. 

20 /  40 €  
 

984  SAUMUR BLANC. Château de Villeneuve. Les Cormiers. Lot : 
- 2009. 2 bt. 
- 1999. 2 bt. 

50 /  70 €  
 

985  SAUMUR CHAMPIGNY. Château de Villeneuve. 1996. 6 bt. (ET). 
80 /  120 €  

 

986  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard.  
- Le Bourg. 2009. 1 bt. 
- Les Poyeux. 2009. 1 bt. 

350 /  550 €  
 

987  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard.  
- Le Bourg. 2009. 1 bt. 
- Les Poyeux. 2009. 1 bt. 

350 /  550 €  
 

988  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Le Bourg. 2009. 1 bt. 
200 /  300 €  

 

989  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Le Bourg. 2009. 1 bt. 
200 /  300 €  

 

990  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Le Bourg. 2009. 1 bt. 
200 /  300 €  

 

991  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Le Bourg. 2016. 1 bt. 
200 /  300 €  

 

992  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Le Bourg. 2016. 1 bt. 
200 /  300 €  

 

993  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Le Bourg. 2016. 1 bt. 
200 /  300 €  

 

994  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Le Bourg. 2016. 2 bt. 
400 /  600 €  

 

995  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Le Bourg. 2016. 2 bt. 
400 /  600 €  

 



 

996  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Le Bourg. 2016. 2 bt. 
400 /  600 €  

 

997  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Le Bourg. 2017. 1 bt. 
200 /  300 €  

 

998  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Le Bourg. 2017. 1 bt. 
200 /  300 €  

 

999  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Le Bourg. 2017. 2 bt. 
400 /  600 €  

 

1000  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Le Bourg. 2017. 2 bt. 
400 /  600 €  

 

1001  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Le Clos. 2010. 1 bt. 
100 /  150 €  

 

1002  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Le Clos. 2016. 2 bt. 
200 /  300 €  

 

1003  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Le Clos. 2017. 1 bt. 
100 /  150 €  

 

1004  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Le Clos. 2017. 2 bt. 
200 /  300 €  

 

1005  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Le Clos. 2017. 3 bt. 
300 /  450 €  

 

1006  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Le Clos. 2017. 3 bt. 
300 /  450 €  

 

1007  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Le Poyeux. 2010. 1 bt. 
150 /  250 €  

 

1008  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Les Poyeux. 2009. 1 bt. 
150 /  250 €  

 

1009  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Les Poyeux. 2009. 2 bt. 
300 /  500 €  

 

1010  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Les Poyeux. 2009. 2 bt. 
300 /  500 €  

 

1011  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Les Poyeux. 2016. 2 bt. 
300 /  500 €  

 

1012  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Les Poyeux. 2016. 2 bt. 
300 /  500 €  

 

1013  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Les Poyeux. 2016. 2 bt. 
300 /  500 €  

 

1014  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Les Poyeux. 2017. 2 bt. 
300 /  500 €  

 

1015  SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Les Poyeux. 2017. 2 bt. 
300 /  500 €  

 

1016  SAUMUR CHAMPIGNY. Raton Frères. Clos des Codeliers. 1986. 
2 Mag. (EA). 

20 /  30 €  
 

1017  SAUMUR. Domaine Guiberteau. Les Arboises. 2005. 1 bt. 
30 /  50 €  

 

1018  SAUMUR CHAMPIGNY. Domaine des Varinelles. Vieilles 
Vignes. 2014. 12 bt. 

100 /  150 €  
 

1019  SAUMUR CHAMPIGNY. Château de Villeneuve. Le Grand Clos. 
2005. 3 bt. (2 EA). 

50 /  70 €  
 

  

CHINON ET BOURGUEIL 
Lots 1020 à 1072 

  

1020  BOURGUEIL. Domaine des Chesnaies. Lot de Magnums : 
- 1989.  Mag. 
- 2009. Cuvée Prestige. 1 Mag. 

30 /  50 €  
 

1021  BOURGUEIL. Domaine du Bel-Air. Clos Nouveau. 2017. 1 bt. 
70 /  90 €  

 

1022  BOURGUEIL. Yannick Amirault. La Petite Cave. 2017. 3 bt. 
50 /  70 €  

 

1023  CHINON. Bruno Sourdais. Les Cornuelles. Vieilles Vignes. 2014. 
10 bt. 

50 /  70 €  
 

1024  CHINON. Caisse de 12 panachée : 
- Château Saint Louans. Baudry Dutour. 2008. 3 bt. 
- Château Saint Louans. Baudry Dutour. 2011. 2 bt. 
- Domaine de Bel Air. La Croix Boissée. 2014 2 bt.  
- Pierre et Bertrand Couly. 2010. 2 bt.  
- Logis de la Bouchardières. Le Clos. 2009. 1 bt. 
- Domaine des Begunerais. 2011. 1 bt. 

70 /  90 €  
 

1025  CHINON. Château de Coulaine. Les Picasses. 2005. 1 Mag. 
(ELA) 

30 /  50 €  
 

1026  CHINON. Château Saint Louans. Baudry Dutour. 2011. 12 bt. 
100 /  150 €  

 

1027  CHINON. Clos des Roches. Alain Lenoir. 1988. (EA, ES). 
70 /  90 €  

 

1028  CHINON. Clos des Roches. Alain Lenoir. 1988. (EA, ES). 
60 /  80 €  

 

1029  CHINON. Domaine Charles Joguet. Clos de la Dioterie. 1996. 2 
bt. (EA). 

150 /  200 €  
 

1030  CHINON. Domaine Charles Joguet. Clos de la Dioterie. 1996. 3 
bt. (EA, EI). 

200 /  300 €  
 

1031  CHINON. Domaine Charles Joguet. Clos de la Dioterie. 2003. 1 
bt. (EA). 

80 /  120 €  
 



 

1032  CHINON. Domaine Charles Joguet. Clos de la Dioterie. 2006. 3 
bt. (EA). 

150 /  250 €  
 

1033  CHINON. Domaine Charles Joguet. Clos de la Dioterie. 2006. 3 
bt. (EA). 

150 /  250 €  
 

1034  CHINON. Domaine Charles Joguet. Clos de la Dioterie. 2007. 3 
bt. (EA). 

150 /  250 €  
 

1035  CHINON. Domaine Charles Joguet. Clos de la Dioterie. 2007. 3 
bt. (EA). 

150 /  250 €  

 

1036  CHINON. Domaine Charles Joguet. Clos du Chêne Vert. 2005. 3 
bt. (EA). 

150 /  250 €  
 

1037  CHINON. Domaine Charles Joguet. Clos du Chêne Vert. 2005. 3 
bt. (EA). 

150 /  250 €  
 

1038  CHINON. Domaine Couly-Dutheil. Clos de l'Echo. 1997. 1 Mag. 
30 /  50 €  

 

1039  CHINON. Domaine de Bel Air. La Croix Boissée. 2011. 12 bt. 
100 /  150 €  

 

1040  CHINON. Domaine de Bel Air. La Croix Boissée. 2014. 6 bt. 
60 /  80 €  

 

1041  CHINON. Château de la Grille. 1989. 3 bt. (2 ETA, 2 ED, 1 EM). 
40 /  60 €  

 

1042  CHINON. Domaine du Roncée. Beaudry Dutour. Clos des 
Marronniers. 2014. 12 bt. 

80 /  120 €  
 

1043  CHINON. Domaine Jérôme Lenoir. Les Roches. 2009. 1 bt. 
(ELT). 

50 /  70 €  
 

1044  CHINON. Domaine Jérôme Lenoir. Les Roches. 2009. 2 bt. 
150 /  250 €  

 

1045  CHINON. Domaine Jérôme Lenoir. Les Roches. 2009. 2 bt. (ED). 
100 /  150 €  

 

1046  CHINON. Domaine Jérôme Lenoir. Les Roches. 2010. 2 bt. (ET) 
100 /  150 €  

 

1047  CHINON. Domaine Jérôme Lenoir. Les Roches. 2011. 2 bt. (ET, 
1 BG) 

100 /  150 €  
 

1048  CHINON. Domaine Jérôme Lenoir. Les Roches. Verticale : 
- 2009. 1 bt. 
- 2010. 1 bt. (ELT). 
- 2011. 1 bt. 

150 /  250 €  
 

1049  CHINON. Domaine Philippe Alliet. Coteau de Noiré. 2009. 2 bt. 
(1 ETA). 

80 /  120 €  
 

1050  CHINON. Domaine Philippe Alliet. Coteau de Noiré. 2009. 2 bt. 
(1 ETA). 

80 /  120 €  
 

1051  CHINON. Domaine Philippe Alliet. Huisserie. 2009. 2 bt. (1 ET). 
50 /  70 €  

 

1052  CHINON. Domaine Pierre et Bertrand Couly. 2006. 12 bt. (EPT). 
100 /  150 €  

 

1053  CHINON. Domaine Pierre et Bertrand Couly. 2010. 12 bt. (EPT). 
150 /  200 €  

 

1054  CHINON. Jean Pierre Crespin. 2001. 12 bt. (EA). 
100 /  150 €  

 

1055  CHINON. Jean Pierre Crespin. 2001. 4 bt. (EA). 
30 /  50 €  

 

1056  CHINON. Le Logis. de la Bouchardière. Les Clos. 2009. 6 bt. 
40 /  60 €  

 

1057  CHINON. Lot : 
- Domaine du Roncée. Beaudry Dutour. Clos des Marronniers. 
2014. 2 bt. 
- Couly Dutheil. Clos de l'Echo. 1985. 1 bt. (BG). 

20 /  30 €  
 

1058  CHINON. Manoir de a Bellonnière. Les Contes. 2014. 12 bt. 
80 /  120 €  

 

1059  CHINON. Paul Buisse. 500ème anniversaire de François 
Rabelais. 1993. 1 bt. 

5 /  10 €  
 

1060  CHINON. Pierre et Bertrand Couly. 1989. 6 bt. (1 BG). 
100 /  150 €  

 



 

1061  CHINON. Pierre Sourdais. Les Boulais. 2009. 3 bt. 
40 /  60 €  

 

1062  CHINON. Pierre Sourdais. Les Boulais. 2009. 6 bt. 
80 /  120 €  

 

1063  CHINON. Pierre Sourdais. Les Boulais. 2010. 6 bt. 
80 /  120 €  

 

1064  CHINON. Pierre Sourdais. Les Boulais. 2014. 3 bt. 
40 /  60 €  

 

1065  CHINON. Pierre Sourdais. Les Boulais. 2014. 6 bt. CBO. 
80 /  120 €  

 

1066  CHINON. Pierre Sourdais. Réserve Stanislas. 2014. 12 bt. 
150 /  200 €  

 

1067  CHINON. Pierre Sourdais. Réserve Stanislas. 2014. 3 bt. 
30 /  50 €  

 

1068  Lot de magnums ligériens : 
- VOUVRAY. Domaine de la Fontainerie. DHOYE-DERUET. 
Moelleux. 1990. 1 mg. 
- SAINT NICOLAS DE BOURGUEIL. Domaine du Bourg. Prestige. 
1998. 1 Mag. 

20 /  30 €  
 

1069  Lot Magnums Ligériens : 
- CHINON. Couly Dutheil. La Bronnie Madeleine. 1983. 1 
Magnum. 
- BOURGUEIL. Domaine de la Chanteleuserie. Vieilles Vignes. 
2005. CBO. 

40 /  60 €  
 

1070  SAINT NICOLAS DE BOURGUEIL. Clos du Vigneau. 1989. 1 Jéro 
3L. (BG, TC). 

30 /  50 €  
 

1071  SAINT NICOLAS DE BOURGUEIL. Propriété des Sables. Jean 
Coutureau. 1986. 4 bt. "Beuvez toujours, Mourrez jamais". 

30 /  40 €  
 

1072  SAINT NICOLAS DE BOURGUEIL. Yannick Amirault. Les 
Malgagnes. 2011. 1 bt. 

15 /  30 €  
 

  

SANCERRE 
Lots 1073 à 1092 

  

1073  **SANCERRE. Domaine Delaporte. Silex Blanc. 2021. 3 bt. 
50 /  70 €  

 

1074  **SANCERRE. Domaine Delaporte. Silex Blanc. 2021. 6 bt. 
100 /  150 €  

 

1075  **SANCERRE. Domaine Delaporte. Silex Rouge. 2021. 3 bt. 
50 /  70 €  

 

1076  **SANCERRE. Domaine Delaporte. Silex Rouge. 2021. 6 bt. 
100 /  150 €  

 

1077  **SANCERRE. Domaine Delaporte. Silex. Lot : 
- Blanc. 2021. 3 bt. 
- Rouge. 2021. 3 bt. 

100 /  150 €  
 

1078  **SANCERRE. Rouge. Domaine Delaporte. Chavignol. 2020. 1 
Mag. 

30 /  40 €  
 

1079  **SANCERRE. Rouge. Domaine Delaporte. Chavignol. 2020. 2 
Mag. 

60 /  80 €  
 

1080  **VIN DE FRANCE. Domaine Didier Dagueneau. Pur Sang 
(anciennement Pouilly Fumé). 2019. 1 bt. 

50 /  70 €  
 

1081  **VIN DE FRANCE. Domaine Didier Dagueneau. Pur Sang 
(anciennement Pouilly Fumé). 2019. 1 bt. 

50 /  70 €  
 

1082  **VIN DE FRANCE. Domaine Didier Dagueneau. Pur Sang 
(anciennement Pouilly Fumé). 2019. 2 bt. 

100 /  150 €  
 

1083  **VIN DE FRANCE. Domaine Didier Dagueneau. Silex 
(anciennement Pouilly Fumé). 2018. 1 bt. 

80 /  120 €  
 

1084  **VIN DE FRANCE. Domaine Didier Dagueneau. Silex 
(anciennement Pouilly Fumé). 2019. 1 bt. 

80 /  120 €  
 

1085  **VIN DE FRANCE. Domaine Didier Dagueneau. Silex 
(anciennement Pouilly Fumé). 2019. 2 bt. 

150 /  250 €  
 

1086  **BLANC FUME DE POUILLY. Domaine Didier Dagueneau. 
Intouchables. 2019. 1 bt. 

100 /  150 €  
 

1087  **JURANCON. Didier Dagueneau. Les Jardins de Babylone. 
Sec. 2017. 1 bt. 

30 /  40 €  
 

1088  **JURANCON. Didier Dagueneau. Les Jardins de Babylone. 
Sec. 2017. 2 bt. 

60 /  80 €  
 

1089  Lot : 
- POUILLY FUME. Jean Pabiot. 2009. 1 bt. (EA). 
- SANCERRE. Jean Claude Bougrier. Les Auvrays. 2003. 1 bt. 

15 /  20 €  
 

1090  POUILLY FUME. Domaine des Fines Caillottes. 2009. 6 bt. 
80 /  120 €  

 

1091  SANCERRE. Paul Vattan. Domaine de Saint-Romble. Blanc. 
1995. 2 bt. (ET, EA). 

20 /  30 €  
 

1092  SANCERRE. Paul Vattan. Domaine de Saint-Romble. Rouge. 
1994. 6 bt. (EA). 

60 /  80 €  
 

  



 

VOUVRAY ET MONTLOUIS 
Lots 1093 à 1108 

  

1093  MONTLOUIS. Domaine Deletang. Les Batisses. 1996. 6 bt. 
60 /  80 €  

 

1094  MONTLOUIS. Domaine Deletang. Moelleux Les Batisses. 1990. 
6 bt. (2 BG, ETA). 

60 /  80 €  
 

1095  MONTLOUIS. Domaine François Chidaine. Moelleux (103 g/L). 
Les Lys. 1989. 6 bt. (ETA, 1 EM). 

150 /  250 €  
 

1096  VOUVRAY. Château Gaudrelle. 1989. 4 bt. (HE, C). 
30 /  40 €  

 

1097  VOUVRAY. Clos de l'Avenir. 1947. 1 bt. (bas goulot, capsule 
tachée). 

60 /  80 €  
 

1098  VOUVRAY. Clos du Petit Mont. Moelleux. 1989. 12 bt. (EA). 
60 /  80 €  

 

1099  VOUVRAY. Clos du Petit Mont. Moelleux. 1989. 6 bt. (EA). 
30 /  40 €  

 

1100  VOUVRAY. Clos Naudin. Moelleux. 2009. 2 bt. (1 ELA). 
30 /  50 €  

 

1101  VOUVRAY. Domaine Bourillon d'Orléans. La Coulée d'Or. 2003. 
10 bt. 

100 /  150 €  
 

1102  VOUVRAY. Domaine Gilles Carême. Demi-Sec. 1989. 3 bt. (ES). 
20 /  40 €  

 

1103  VOUVRAY. Domaine Huet. Clos du Bourg. Moelleux 1ère trie. 
1996. 2 bt. 

140 /  160 €  
 

1104  VOUVRAY. Domaine Huet. Clos du Bourg. Moelleux 1ère trie. 
1997. 1 bt. 

80 /  120 €  
 

1105  VOUVRAY. Domaine Huet. Clos du Bourg. Moelleux. 1969. 1 
bt. (EA, BG). 

50 /  70 €  
 

1106  VOUVRAY. Domaine Huet. Le Haut-Lieu. Moelleux. 1997. 2 bt. 
30 /  50 €  

 

1107  VOUVRAY. Gilles Carême. Moelleux Réserve. 1990. 6 bt. (4 
collerettes manquantes). 

50 /  70 €  
 

1108  VOUVRAY. Michel Autran. Les Enfers Tranquilles.  
- 2017. 1 bt. 
- 2018. 1 bt. 

50 /  70 €  
 

  

ANJOU 
Lots 1115 à 1129 

  

1115  **SAVENNIERES ROCHE AUX MOINES. Domaine aux Moines. 
Tessa Larroche. 2020. 1 bt. 

20 /  30 €  
 

1116  **SAVENNIERES ROCHE AUX MOINES. Domaine aux Moines. 
Tessa Larroche. 2020. 2 bt. 

40 /  60 €  
 

1117  **SAVENNIERES ROCHE AUX MOINES. Domaine aux Moines. 
Tessa Larroche. 2020. 3 bt. 

60 /  80 €  
 

1118  COULÉE DE SERRANT. Clos de la Coulé de Serrant. Nicolas Joly. 
1995. 2 bt. (ES). 

150 /  200 €  
 

1119  COULÉE DE SERRANT. Clos de la Coulé de Serrant. Nicolas Joly. 
1995. 2 bt. (ES). 

150 /  200 €  
 

1120  COULÉE DE SERRANT. Clos de la Coulé de Serrant. Nicolas Joly. 
1995. 3 bt. (ES). 

200 /  300 €  
 

1121  COULÉE DE SERRANT. Clos de la Coulé de Serrant. Nicolas Joly. 
2014. 3 bt. 

150 /  200 €  
 

1122  COULÉE DE SERRANT. Clos de la Coulé de Serrant. Nicolas Joly. 
2014. 3 bt. 

150 /  200 €  
 

1123  VIN DE FRANCE. Domaine Richard Leroy. Les Noëls de 
Montbenault. 2018. 1 bt. 

200 /  300 €  
 

1124  VIN DE FRANCE. Domaine Richard Leroy. Les Noëls de 
Montbenault. 2020. 1 bt. 

200 /  300 €  
 

1125  VIN DE FRANCE. Domaine Richard Leroy. Les Rouliers. 2020. 1 
bt. 

150 /  250 €  
 



 

1126  VIN DE FRANCE. Thomas Batardière. Amor Fati. Chenin. 2020. 
2 bt. 

60 /  80 €  

 

1127  VIN DE FRANCE. Thomas Batardière. Amor Fati. Grolleau. 
2019. 3 bt. 

80 /  120 €  
 

1128  VIN DE FRANCE. Thomas Batardière. l'Esprit Libre. 2020. 1 bt. 
60 /  80 €  

 

1129  VIN DE FRANCE. Thomas Batardière. l'Esprit Libre. 2020. 1 bt. 
60 /  80 €  

 

  

VDL BLANC 
Lots 1130 à 1132 

  

1130  COUR CHEVERNY. Domaine des Huards. 2007. 2 bt. (ETA). 
20 /  40 €  

 

1131  MUSCADET SEVRES ET MAINE SUR LIE. Louis Metaireau. 1966. 
6 bt. 

40 /  60 €  
 

1132  VIN DE FRANCE. Domaine de Bellevue. Jérôme Bretaudeau. 
Ornaté. 2020. 1 bt. 

40 /  60 €  
 

  

CÔTEAUX DU LAYON 
Lots 1133 à 1138 

  

1133  BONNEZEAUX. Domaine des Petits Quarts. 2009. 6 bt. 
50 /  70 €  

 

1134  COTEAUX DU LAYON. Château des Rochettes. Vieilles Vignes. 
1989. 12 bt. (ETA). 

100 /  150 €  
 

1135  COTEAUX DU LAYON. Cuvée Le Paon. Domaine des Baumard. 
2001. 1 bt. 

10 /  15 €  
 

1136  COTEAUX DU LAYON. Domaine des Beaumards. 1989. 2 bt. 
30 /  50 €  

 

1137  COTEAUX DU LAYON. Domaine Jo Pithon. Les Bonnes 
Blanches. 2003. 2 demi-bt. 

20 /  30 €  
 

1138  Lot : 
- COTEAUX DE L'AUBANCE. Domaine des Rochelles. 2011. 4 bt. 
- BONNEZEAUX. Domaine des Petits Quarts. 2001. 2 bt. (ETA). 

50 /  70 €  
 



 
  



 

 
 

 
ESTIMATIONS, FRAIS DE VENTE & PROCES-VERBAL 
La vente se fait au comptant dans l'ordre du catalogue. Toutefois le commissaire-priseur se réserve la possibilité de différer la vente d'un ou plusieurs 
lots, de diviser ou regrouper les lots dans l'intérêt de la vente. Les estimations portées au catalogue sont données à titre indicatif, les mises à prix, 
généralement basées sur l’estimation basse, pouvant varier en plus ou en moins.  
Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, par lot et sans dégressivité les frais de 21 % TTC (ventes cataloguées classiques), 24 % TTC (ventes 
de prestige), 14,28 % (ventes judiciaires, descriptif précédé d’un *) ou 15,20 % (vente à la requête Crédit Municipal, descriptif précédé de **). 
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du commissaire-priseur et, s'iI y a lieu, des experts qui 
l'assistent, compte tenu des rectifications annoncées au moment de la présentation des objets et portées au procès-verbal de la vente. Aucune 
réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée concernant l'état des objets et en particulier les accidents qui n'auraient pas été 
signalés, les expositions ayant permis aux acquéreurs de constater l'état des objets présentés, ou dans le cadre des ventes live, les nombreuses 
photos valant exposition. 
L'état des cadres n'est pas garanti. Le rentoilage, le parquetage ou le doublage constituant une mesure conservatoire et non un vice, ne seront pas 
signalés. 
 
CONDITIONS DE RÈGLEMENT  
Acquéreurs français : - Paiement en ligne sur www.hotel-ventes-giraudeau-tours.fr. Indiquez n° de bordereau et adresse mail (dans la limite de 
15000€). 
Les paiements par chèque ne sont pas acceptés. Les règlements en espèces sont limités aux bordereaux inférieurs à 1000€ - Carte bancaire 
(prélèvement Interencheres / validation à distance) ou virement. Acquéreurs CEE ou hors CEE : VIREMENT uniquement.  
Pour se prémunir des impayés et folles enchères, l’Hôtel des Ventes Giraudeau exigera pour les lots précédés de « // » le versement préalable d’un 
dépôt de garantie équivalent à l’estimation basse. Ainsi tout ordre d’achat ou demande d’enchère téléphonique ne pourra être exécutée si le dépôt 
de garantie n’a pas été constaté avant la vente. En cas d’adjudication il sera considéré comme un acompte. En cas d’échec il sera restitué dans les 3 
jours. Le commissaire-priseur se réserve la possibilité de différer la délivrance des objets jusqu'à l'encaissement de l'intégralité des sommes dues. 
 
ORDRES D’ACHAT & ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES 
Le commissaire-priseur se charge d'exécuter gratuitement les ordres d'achat qui lui sont confiés pour les personnes ne pouvant pas assister à la 
vente. Un formulaire est disponible en ligne ou sur demande et doit être complété. Aucun ordre téléphonique ne sera pris en compte pour une 
estimation inférieure à 200 €. Le commissaire-priseur se charge de vous représenter afin de ne pas ralentir la vente (le jeu des enchères sera 
respecté). Les ordres d'achat et réservation de ligne téléphonique seront accompagnés de la copie recto de la CB (numéros visibles) et le 
cryptogramme sera communiqué par support séparé. 
Le commissaire-priseur n'accepte les enchères téléphoniques que lorsqu'elles sont entourées de toutes les garanties bancaires, accompagnées d'une 
demande écrite. Les personnes sollicitant une demande d'enchère téléphonique sont réputées être acquéreur à l'estimation basse du catalogue. Le 
commissaire-priseur décline toute responsabilité en cas d'incident ne permettant pas d'obtenir le correspondant en ligne.  
Les ordres d'achat et les enchères téléphoniques ne sont qu'une facilité accordée aux clients et ne peuvent faire l'objet d'aucune réclamation. Afin 
d'en effectuer l'enregistrement, les ordres doivent impérativement parvenir à l'Hôtel des Ventes au plus tard : la veille avant 18h pour les ventes 
débutant à 10h ou avant 10h pour les ventes débutant à 14h.  
 

ENCHÈRES EN DIRECT VIA LE SERVICE LIVE DES SITES INTERENCHERES.COM, AUCTION.FR OU DROUOT.COM 
Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire et effectuer une empreinte carte bancaire (ni votre numéro de carte 
bancaire, ni sa date d'expiration ne sont conservés). Vous acceptez de ce fait qu’Interencheres.com ou Drouot.com communiquent à l’Hôtel des 
Ventes tous les renseignements relatifs à votre inscription ainsi que votre empreinte carte bancaire. L’Hôtel des Ventes se réserve le droit de 
demander, le cas échéant, un complément d’information avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne. Toute enchère en ligne sera 
considérée comme un engagement irrévocable d’achat. Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous autorisez l’Hôtel des Ventes à utiliser votre 
empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la charge de l’acheteur. Ces 
frais sont majorés, uniquement pour les lots volontaires, sur les plateformes Interencheres ou Auction de 3% HT (3,60% TTC), sur la plateforme 
Drouot de 1.5% HT (1.80% TTC). 
L’Hôtel des Ventes ne peut garantir l’efficience de ce mode d’enchères et ne peuvent être tenues pour responsables d’un problème de connexion 
au service, pour quelque raison que ce soit. En cas d'enchère simultanée ou finale d'un montant égal, il est possible que l’enchère portée en ligne ne 
soit pas prise en compte si l'enchère en salle était antérieure. En toute hypothèse, c'est le commissaire-priseur qui sera le seul juge de l'enchère 
gagnante et de l'adjudication sur son procès-verbal. 
 

ORDRES D’ACHAT SECRETS VIA INTERENCHERES.COM, AUCTION.FR OU DROUOT.COM  
L’Hôtel des Ventes n’a pas connaissance du montant maximum de vos ordres secrets déposés via interencheres.com/37002 ou drouot.com. Vos 
enchères sont formées automatiquement et progressivement dans la limite que vous avez fixée. L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères 
en fonction des enchères en cours. Le pas d’enchère est défini par les intervalles suivants sur Interencheres : 5€ jusqu’à 19€, 10€ de 20 à 199€, 20€ 
de 200 à 499€, 50€ de 500 à 999€, 100€ de 1000 à 2999€, 200€ de 3000 à 4999€, 500€ de 5000 à 9999€, 1000€ de 10000 à 19999€, 2000€ de 20000 
à 49999€, 5000€ de 50000 à 99999€, 10000€ à 100000€ et plus. Si vous êtes adjudicataire via un ordre d’achat secret, vous autorisez l’Hôtel des 
Ventes à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la 
charge de l’acheteur.  
Ces frais sont majorés sur le live : Drouot de 1,8% TTC - Interencheres de 3,60% TTC du prix d'adjudication ou 42 € TTC pour les véhicules. 
L’Hôtel des Ventes ne peut garantir l’efficience de ce mode d’enchères et ne peut être tenu pour responsable d’un problème de connexion au service, 
pour quelque raison que ce soit. En cas d'enchère simultanée ou finale d'un montant égal, il est possible que l’enchère portée en ligne ne soit pas 
prise en compte si l'enchère en salle était antérieure. En toute hypothèse, le commissaire-priseur sera le seul juge de l'enchère gagnante sur son 
procès-verbal. 
 

RETRAITS & CONDITIONS D’EXPÉDITION  
Retraits des objets SOUS QUINZAINE les mardis, jeudis ou vendredis de 9h à 12h et 14h à 17h. L’Hôtel des ventes ne gère pas les expéditions en 
interne et n’accepte pas l’envoi de colis prépayés (y compris pour les petits objets, bijoux, vin …). L’acquéreur devra se rapprocher d’un expéditeur 

 
CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE 

http://www.hotel-ventes-giraudeau-tours.fr/
http://www.interencheres.com/37002


 

de son choix ou de l’une ou l’autre des sociétés suivantes : CSJ SERVICES (dont petit mobilier et armes sans déclaration), csjservices8@gmail.com, 
02.18.88.60.16 -  
HERMES-ENCHERES EXPEDITIONS (devis@encheres-expeditions.fr, 03.58.23.01.00) - THE PACKENGERS, hello@thepackengers.com, 01.76.44.00.90 
- MAIL BOXES ETC, mbe2507sdv@mbefrance.fr, 02.47.39.35.84.  
NOUVEAU UNIQUEMENT POUR LES VINS : CHRONOPOST (contacter l’étude). 
Une liste de transporteurs est disponible pour les objets ou meubles volumineux.  
Le Commissaire-Priseur se réserve le droit de refuser l'expédition de tout objet jugé trop fragile ou volumineux. 
MAGASINAGE & FRAIS DE GARDIENNAGE  
A partir d’un mois à compter de la date de vente, des frais de gardiennage seront facturés par mois supplémentaire (50 € par objet et 100 € par 
meuble). Si les meubles et objets d’un bordereau acquitté ne sont pas retirés sous trois mois à compter de la date de la vente, l’Hôtel des Ventes 
revendra sans réclamation les biens pour le compte de l’acquéreur. Le règlement sera adressé à l’acquéreur/vendeur, déduction faite des honoraires 
de vente et frais de gardiennage non réglés. 
 
RÈGLEMENT GÉNÉRAL SUR LA PROTECTION DES DONNÉES (RGPD) 
Dans le cadre de nos activités de ventes aux enchères, notre maison de ventes est amenée à collecter des données à caractère personnel concernant 
le vendeur et l’acheteur ou la personne déposant un ordre d’achat. Ces derniers disposent dès lors d’un droit d’accès, de rectification et d’opposition 
sur leurs données personnelles en s’adressant directement à notre maison de ventes. L’Hôtel des Ventes Giraudeau pourra utiliser ces données à 
caractère personnel afin de satisfaire à ses obligations légales et, sauf opposition des personnes concernées, aux fins d’exercice de son activité 
(notamment des opérations commerciales et de marketing tel l’envoi de Newsletter ou catalogue de vente par mail) Ces données pourront 
également être communiquées aux autorités compétentes dès lors que la règlementation l’impose. 
 
IMPAYÉS 
En cas de défaut de paiement des achats dans un délai d’un mois après la vente, le commissaire-priseur se réserve la possibilité d'une mise en 
demeure de payer par lettre recommandée avec AR. Cette mise en demeure entrainera une majoration des frais de 10 % HT et mise en recouvrement 
aux frais de l'adjudicataire par voie d'huissier. Les objets non réglés dans un délai de trois mois après l'adjudication seront remis en vente.  
 
INCIDENTS DE PAIEMENT - FICHIER SYMEV – FICHIER DES RESTRICTIONS D'ACCÈS DES VENTES AUX ENCHÈRES (TEMIS) 
Les informations recueillies sur les formulaires d'enregistrement sont obligatoires pour participer à la vente puis pour la prise en compte et la gestion 
de l'adjudication. Vous pouvez connaître et faire rectifier les données vous concernant, ou vous opposer pour motif légitime à leur traitement 
ultérieur, en adressant une demande écrite accompagnée d'une copie de votre pièce d'identité à l'opérateur de vente par courrier ou par email 
L'opérateur de vente volontaire Hôtel des Ventes Giraudeau est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires-priseurs 
auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d'inscription. Les droits d'accès, de rectification et d'opposition pour motif légitime sont 
à exercer par le débiteur concerné auprès du Symev 15, rue Freycinet 75016 Paris.  
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de HOTEL DES VENTES GIRAUDEAU, ou Selarl JGB ou ayant fait l’objet d’un retard de 
paiement est susceptible d’inscription au fichier des restrictions d'accès aux ventes aux enchères « TEMIS » mis en œuvre par la société 
Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à directoire, ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, 
immatriculée au registre du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 437 868 425.  
Le fichier TEMIS peut être consulté par toutes les structures de vente aux enchères opérant en France abonnées à ce service. La liste des abonnés 
au Service TEMIS est consultable sur le site www.interencheres.com , menu « Acheter aux enchères », rubrique « Les commissaires-priseurs ». 
L’inscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur auprès des professionnels abonnés 
au service TEMIS. Elle entraîne par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service « Live » de la plateforme www.interencheres.com gérée 
par CPM, conformément aux conditions générales d’utilisation de cette plateforme.  
Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au fichier TEMIS, l’HOTEL DES VENTES GIRAUDEAU ou la Selarl JGB pourra conditionner l’accès aux ventes 
aux enchères qu’elle organise à l’utilisation de moyens de paiement ou garanties spécifiques ou refuser temporairement la participation de 
l’enchérisseur aux ventes aux enchères pour lesquelles ces garanties ne peuvent être mises en œuvre.  
Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une inscription au fichier TEMIS, contester leur inscription ou exercer les droits d’accès, de 
rectification, d’effacement, de limitation, d’opposition dont ils disposent en application de la législation applicable en matière de protection des 
données personnelles, peuvent adresser leurs demandes par écrit en justifiant de leur identité par la production d’une copie d’une pièce d’identité, 
pour les inscriptions réalisées par HOTEL DES VENTES GIRAUDEAU ou la Selarl JGB, par écrit auprès de l’Etude, pour les inscriptions réalisées par 
d’autres professionnels abonnés, par écrit auprès de CPM, 37 rue de Châteaudun, 75009 Paris ou par e-mail contact@temis.auction. L’Enchérisseur 
dispose également du droit de saisir la Commission Nationale de l’Informatique et des Libertés (CNIL), 3 place de Fontenoy, TSA 80715, 75334 PARIS 
CEDEX 07, www.cnil.fr, d’une réclamation concernant son inscription au fichier TEMIS. 
Pour en savoir plus sur le fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité à consulter la page web interencheres.com ou le site temis.auction. 
Les notifications importantes relatives aux suites de l’adjudication seront adressées à l’adresse mail et/ou adresse postale déclarée par 
l’enchérisseur auprès de la structure lors de l’adjudication. L’enchérisseur doit informer l’étude de tout changement concernant ses coordonnées 
de contact. 
DECLARATION DE COMMERCE D’ANTIQUITES – CERTIFICAT INTRACOMMUNAUTAIRE – ESPECES PROTEGEES – IVOIRE ET CORNE – CITES 
Conformément à l’entrée en vigueur du règlement (UE) 2021/2280 de la Commission du 16 décembre 2021, depuis le 19 janvier 2022, les lots 
contenant de l'ivoire d'Elephantidae spp (I/A) travaillé, pré-Convention, antérieur au 3 mars 1947, ne peuvent être commercialisés qu’après 
instruction d’un permis K et obtention d’un Certificat Intra-Communautaire (CIC) délivré par la DREAL et uniquement par un acquéreur résidant à 
l’intérieur de l’Union Européenne.  
Pour se faire, la personne déclarée adjudicataire donne mandat à l’HOTEL DES VENTES GIRAUDEAU pour faire la déclaration d'achat nécessaire en 
son nom auprès de l'Administration compétente conformément à l'article 2bis de l'arrêté du 16 aout 2016 modifié. L'adjudicataire est seul tenu 
d'accomplir toutes autres diligences résultant de la nature particulière d'un tel lot sous sa responsabilité. En particulier, il lui appartient de faire les 
démarches imposées par ses éventuelles revente ou exportation. Il n’est plus possible d’obtenir la délivrance d’un certificat CITES de ré-export pour 
sortir de l'Union Européenne.  
Les conditions quant aux lots contenant de l’ivoire de Rhinocéros restent inchangées avec la demande de permis D permettant l’obtention d’une 
Déclaration de Commerce d’Antiquité. 

HÔTEL DES VENTES GIRAUDEAU – 246/248 rue Giraudeau 37000 Tours 
Tél. 02.47.37.71.71 – contact@hdv-giraudeau.fr – OVV 2004-529  
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